
4 

 

問６．普段のあなた自身の実感について 

問 6-1-1 身体の状態は健康だと感じている。 
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か

ら
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い

無

回

答

全体 2,700 30.1 48.0 13.2 7.0 1.5 0.3

15～19歳 386 63.5 27.5 6.7 1.6 0.5 0.3

20～29歳 373 44.0 44.2 7.8 2.7 1.1 0.3

30～39歳 369 27.6 52.6 12.7 5.7 1.4 0.0

40～49歳 386 21.5 56.7 14.8 5.2 1.8 0.0

50～59歳 368 20.9 51.9 14.7 10.1 2.4 0.0

60～69歳 423 17.3 52.5 17.7 10.9 1.4 0.2

70歳以上 391 17.4 50.4 17.1 12.3 1.8 1.0

男性 1,161 31.6 45.8 13.3 7.8 1.3 0.3

女性 1,507 29.1 49.7 12.9 6.3 1.7 0.3

回答しない 22 31.8 36.4 22.7 9.1 0.0 0.0

新川地域 308 29.5 47.7 14.0 6.2 2.3 0.3

富山地域 1,306 28.7 48.5 14.2 6.8 1.5 0.2

高岡・射水地域 751 32.4 47.9 10.8 7.2 1.5 0.3

砺波地域 330 31.2 46.4 13.6 7.9 0.6 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 29.4 48.5 13.3 6.9 1.5 0.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 37.5 41.7 12.5 8.3 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 35.0 52.5 5.0 5.0 2.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 36.4 41.4 12.9 8.6 0.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 36.4 13.6 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 30.8 50.6 11.6 5.5 1.2 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 31.6 47.6 13.1 6.5 1.0 0.1

工場が多く集まっている地域 14 28.6 35.7 7.1 21.4 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 28.0 47.3 14.8 8.0 1.6 0.2

海に近い地域 142 33.8 47.9 9.9 7.0 1.4 0.0

山間地域 117 24.8 53.0 11.1 5.1 4.3 1.7

その他 19 26.3 52.6 0.0 15.8 5.3 0.0

富山県内 2,432 30.0 47.8 13.5 6.9 1.6 0.2

富山県外 259 32.0 50.2 10.0 7.3 0.4 0.0

なし 1,257 33.5 45.0 13.5 6.3 1.4 0.3

５年未満 516 29.5 51.2 10.5 7.4 1.4 0.2

５年以上10年未満 185 29.2 49.7 13.5 5.9 1.6 0.0

10年以上20年未満 181 32.6 47.0 14.4 5.5 0.6 0.0

20年以上 332 24.4 52.4 13.9 7.5 1.2 0.6
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問 6-1-2 身体の状態は健康だと感じている。（家族状況別） 
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と
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無

回

答

全体 2,700 30.1 48.0 13.2 7.0 1.5 0.3

結婚している 1,518 22.5 53.0 14.8 8.2 1.4 0.1

結婚していたが、死別・離別した 198 16.7 55.6 14.6 9.6 1.5 2.0

結婚していない 947 45.2 38.5 10.1 4.4 1.5 0.2

回答しない 32 28.1 43.8 15.6 9.4 3.1 0.0

いる 1,551 21.7 53.4 14.8 8.4 1.4 0.3

いない 1,105 42.0 40.5 11.0 4.9 1.4 0.2

回答しない 41 29.3 43.9 12.2 7.3 4.9 2.4

暮らしている 646 31.6 47.1 13.0 6.8 1.4 0.2

暮らしていない 2,047 29.7 48.3 13.2 7.0 1.5 0.3

同居者はいない（一人暮らし） 173 33.5 42.8 14.5 7.5 1.2 0.6

配偶者のみ 393 21.6 53.7 13.7 10.2 0.5 0.3

子のみ 80 18.8 51.3 8.8 15.0 3.8 2.5

配偶者と子 558 22.4 53.8 15.6 7.2 1.1 0.0

配偶者と親 100 26.0 53.0 13.0 7.0 1.0 0.0

親のみ 318 30.5 46.9 13.2 8.5 0.9 0.0

親と兄弟姉妹 269 51.3 33.5 11.2 3.0 1.1 0.0

配偶者と子と親 174 21.3 58.0 14.9 4.6 1.1 0.0

親と祖父・祖母 110 41.8 50.9 2.7 1.8 2.7 0.0

孫のみ 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 36.7 41.7 12.7 6.1 2.3 0.4

いる 1,951 28.0 49.8 13.6 7.2 1.2 0.2

いない 663 36.8 43.1 11.5 6.2 2.0 0.5

回答しない 67 29.9 41.8 14.9 9.0 4.5 0.0
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問 6-1-3 身体の状態は健康だと感じている。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,700 30.1 48.0 13.2 7.0 1.5 0.3

自営業主（家族従業者含む） 143 21.0 54.5 12.6 10.5 1.4 0.0

会社・団体等の役員 215 33.5 46.5 11.6 6.5 1.9 0.0

正規従業員・職員 870 28.2 53.1 13.6 4.3 0.8 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 21.9 54.3 14.7 7.7 1.5 0.0

学生 444 61.9 30.0 6.3 1.1 0.5 0.2

主夫または主婦 183 16.4 52.5 18.6 9.8 2.7 0.0

無職 337 14.5 44.5 19.0 17.2 3.3 1.5

回答しない 47 25.5 51.1 4.3 14.9 4.3 0.0

農林漁業 45 15.6 55.6 11.1 15.6 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 24.1 52.6 13.8 6.0 3.4 0.0

製造業 403 24.8 53.8 16.6 4.0 0.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 33.3 56.4 7.7 2.6 0.0 0.0

情報通信業 28 32.1 46.4 21.4 0.0 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 30.4 48.2 17.9 3.6 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 28.8 50.0 11.6 8.9 0.7 0.0

金融業・保険業 42 33.3 47.6 11.9 7.1 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 40.0 46.7 6.7 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 23.1 43.6 23.1 7.7 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 25.8 54.8 8.1 9.7 1.6 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 23.7 55.3 10.5 10.5 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 36.1 51.4 8.3 2.8 1.4 0.0

医療、福祉 264 27.3 50.8 14.0 2.8 0.8 0.0

その他のサービス業 118 27.1 54.2 11.0 5.9 1.7 0.0

公務 97 23.7 61.9 11.3 2.1 1.0 0.0

その他 90 21.1 56.7 12.2 6.7 3.3 0.0

300万円未満 1,377 27.9 48.4 13.4 8.6 1.3 0.4

300万円以上　500万円未満 570 27.4 53.7 13.7 4.0 1.2 0.0

500万円以上　700万円未満 214 27.1 54.2 15.9 2.3 0.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 52.6 10.5 13.2 1.3 0.0

1,000万円以上 21 33.3 42.9 19.0 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 42.2 35.9 12.0 7.2 2.7 0.0

300万円未満 343 23.6 43.7 15.2 14.6 2.0 0.9

300万円以上　500万円未満 483 21.1 54.2 13.9 9.3 1.2 0.2

500万円以上　700万円未満 426 28.2 51.6 14.1 4.5 1.2 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 33.3 48.0 12.7 4.9 1.0 0.0

1,000万円以上 264 37.9 48.1 9.5 3.8 0.8 0.0

わからない・回答しない 702 34.6 44.3 13.2 5.7 2.1 0.0
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問 6-2-1 心の状態は健康だと感じている。 
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無

回

答

全体 2,700 30.8 47.9 12.9 5.8 2.3 0.3

15～19歳 386 54.7 30.8 8.5 3.6 2.1 0.3

20～29歳 373 33.2 45.3 11.5 7.2 2.4 0.3

30～39歳 369 29.0 49.1 13.0 7.0 1.9 0.0

40～49歳 386 23.8 49.2 16.6 7.0 3.4 0.0

50～59歳 368 21.7 51.4 17.4 5.7 3.8 0.0

60～69歳 423 25.1 54.8 12.5 5.4 1.7 0.5

70歳以上 391 28.1 54.2 10.5 4.9 1.3 1.0

男性 1,161 32.2 47.4 11.9 5.9 2.2 0.3

女性 1,507 30.0 48.4 13.5 5.4 2.3 0.3

回答しない 22 18.2 36.4 13.6 22.7 9.1 0.0

新川地域 308 31.8 48.4 13.6 3.6 2.6 0.0

富山地域 1,306 29.6 47.5 13.8 6.5 2.5 0.2

高岡・射水地域 751 32.2 49.7 10.7 4.9 2.0 0.5

砺波地域 330 31.5 45.2 13.3 7.3 2.4 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 30.3 48.7 13.0 5.4 2.3 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 50.0 16.7 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 35.0 40.0 7.5 12.5 5.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 37.1 37.9 10.0 11.4 3.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 36.0 45.7 11.9 3.4 2.7 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 31.3 48.4 12.6 5.5 2.0 0.2

工場が多く集まっている地域 14 35.7 14.3 28.6 21.4 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 28.3 48.7 13.2 7.2 2.4 0.2

海に近い地域 142 37.3 45.1 9.2 4.9 3.5 0.0

山間地域 117 23.9 49.6 16.2 6.0 3.4 0.9

その他 19 21.1 57.9 21.1 0.0 0.0 0.0

富山県内 2,432 31.2 48.0 12.5 5.7 2.3 0.3

富山県外 259 28.2 46.7 16.2 6.9 1.9 0.0

なし 1,257 32.9 47.0 11.6 5.6 2.5 0.4

５年未満 516 30.6 48.4 11.4 7.0 2.5 0.0

５年以上10年未満 185 33.0 50.8 9.7 4.3 1.6 0.5

10年以上20年未満 181 33.7 45.3 13.3 4.4 3.3 0.0

20年以上 332 24.4 49.7 17.5 6.6 1.2 0.6
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問 6-2-2 心の状態は健康だと感じている。（家族状況別） 
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無

回

答

全体 2,700 30.8 47.9 12.9 5.8 2.3 0.3

結婚している 1,518 27.9 51.6 13.0 5.3 1.8 0.2

結婚していたが、死別・離別した 198 21.7 55.6 13.1 5.6 2.5 1.5

結婚していない 947 37.5 40.7 12.2 6.5 2.9 0.2

回答しない 32 21.9 40.6 18.8 9.4 9.4 0.0

いる 1,551 27.0 52.9 12.6 5.4 1.9 0.3

いない 1,105 36.3 41.4 13.1 6.3 2.7 0.2

回答しない 41 26.8 39.0 12.2 9.8 9.8 2.4

暮らしている 646 31.3 44.9 14.2 6.2 3.4 0.0

暮らしていない 2,047 30.6 48.9 12.4 5.7 2.0 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 28.9 49.7 12.1 7.5 1.2 0.6

配偶者のみ 393 33.8 51.7 10.4 3.6 0.3 0.3

子のみ 80 23.8 52.5 11.3 7.5 3.8 1.3

配偶者と子 558 24.9 53.8 13.6 6.1 1.6 0.0

配偶者と親 100 31.0 46.0 15.0 4.0 3.0 1.0

親のみ 318 27.4 45.9 13.8 9.4 3.5 0.0

親と兄弟姉妹 269 40.5 39.0 13.8 4.5 2.2 0.0

配偶者と子と親 174 23.0 53.4 17.8 3.4 2.3 0.0

親と祖父・祖母 110 38.2 43.6 10.9 3.6 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 35.6 42.8 11.2 6.6 3.2 0.6

いる 1,951 30.1 50.1 12.1 5.5 1.9 0.2

いない 663 33.3 42.1 14.6 6.8 2.7 0.5

回答しない 67 26.9 40.3 16.4 6.0 10.4 0.0
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問 6-2-3 心の状態は健康だと感じている。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,700 30.8 47.9 12.9 5.8 2.3 0.3

自営業主（家族従業者含む） 143 35.7 49.0 11.2 3.5 0.7 0.0

会社・団体等の役員 215 33.0 44.7 12.6 6.0 3.7 0.0

正規従業員・職員 870 26.6 50.9 15.1 5.2 2.2 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 24.1 52.1 16.2 5.7 1.8 0.2

学生 444 52.3 34.9 7.0 3.8 1.8 0.2

主夫または主婦 183 26.2 55.2 10.4 5.5 2.7 0.0

無職 337 22.8 49.6 12.8 10.1 3.3 1.5

回答しない 47 23.4 42.6 12.8 14.9 6.4 0.0

農林漁業 45 24.4 55.6 13.3 2.2 4.4 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 32.8 44.8 14.7 2.6 5.2 0.0

製造業 403 22.8 53.8 14.6 6.2 2.5 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 33.3 48.7 12.8 2.6 2.6 0.0

情報通信業 28 35.7 39.3 25.0 0.0 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 26.8 53.6 16.1 1.8 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 26.7 42.5 22.6 5.5 2.7 0.0

金融業・保険業 42 38.1 45.2 14.3 2.4 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 26.7 53.3 13.3 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 51.3 23.1 5.1 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 29.0 51.6 8.1 11.3 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 26.3 50.0 15.8 7.9 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 29.2 56.9 8.3 4.2 1.4 0.0

医療、福祉 264 31.1 48.9 11.7 6.4 1.9 0.0

その他のサービス業 118 28.0 48.3 16.9 4.2 1.7 0.8

公務 97 25.8 51.5 12.4 8.2 2.1 0.0

その他 90 25.6 55.6 15.6 2.2 1.1 0.0

300万円未満 1,377 29.3 48.8 13.6 5.9 2.0 0.5

300万円以上　500万円未満 570 29.3 48.6 14.0 6.1 1.9 0.0

500万円以上　700万円未満 214 29.9 53.3 12.6 2.8 1.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 25.0 57.9 9.2 6.6 1.3 0.0

1,000万円以上 21 28.6 61.9 4.8 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 35.6 41.0 11.4 6.3 5.7 0.0

300万円未満 343 27.7 48.7 13.1 8.2 1.7 0.6

300万円以上　500万円未満 483 24.8 50.9 13.3 7.7 2.9 0.4

500万円以上　700万円未満 426 33.3 49.3 9.6 5.4 1.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 31.6 47.8 15.0 3.9 1.5 0.2

1,000万円以上 264 34.8 52.3 9.1 2.7 1.1 0.0

わからない・回答しない 702 30.6 44.2 15.4 6.1 3.7 0.0
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問 6-3-1 生活に必要な所得や資産がある。 
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無

回

答

全体 2,700 23.6 40.9 14.8 11.5 7.9 1.3

15～19歳 386 40.2 19.9 3.9 11.9 23.3 0.8

20～29歳 373 29.5 35.4 14.7 11.8 7.8 0.8

30～39歳 369 20.3 48.8 13.6 12.5 3.5 1.4

40～49歳 386 17.9 47.2 18.4 11.7 4.9 0.0

50～59歳 368 17.1 47.6 18.5 10.1 5.4 1.4

60～69歳 423 22.7 44.7 18.2 9.5 3.5 1.4

70歳以上 391 17.9 43.0 15.9 13.0 7.2 3.1

男性 1,161 21.9 39.9 16.3 12.7 7.9 1.3

女性 1,507 25.2 41.7 13.7 10.5 7.8 1.1

回答しない 22 9.1 40.9 13.6 9.1 18.2 9.1

新川地域 308 25.0 42.2 16.6 8.8 6.8 0.6

富山地域 1,306 23.1 41.6 14.7 11.9 7.7 1.0

高岡・射水地域 751 24.5 40.5 14.8 11.1 7.7 1.5

砺波地域 330 22.4 38.5 13.3 13.0 10.6 2.1

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 23.7 41.2 14.9 10.9 8.2 1.1

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 54.2 4.2 4.2 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 10.0 32.5 17.5 30.0 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 22.9 39.3 14.3 16.4 5.0 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 27.3 4.5 18.2 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 29.6 39.0 15.2 8.8 5.8 1.5

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 24.2 41.4 14.0 11.6 7.4 1.3

工場が多く集まっている地域 14 28.6 28.6 21.4 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 20.5 42.2 14.7 12.1 9.3 1.1

海に近い地域 142 26.1 38.0 16.9 10.6 8.5 0.0

山間地域 117 18.8 41.9 15.4 13.7 8.5 1.7

その他 19 31.6 21.1 26.3 5.3 15.8 0.0

富山県内 2,432 23.8 40.7 14.6 11.2 8.4 1.3

富山県外 259 22.4 44.0 15.4 13.5 3.5 1.2

なし 1,257 23.7 36.5 16.0 11.8 10.6 1.4

５年未満 516 25.4 47.5 11.6 8.7 5.8 1.0

５年以上10年未満 185 31.9 44.3 13.0 8.1 2.2 0.5

10年以上20年未満 181 24.3 38.1 12.7 18.2 5.5 1.1

20年以上 332 22.0 43.7 16.9 10.2 5.1 2.1

年

齢

性

別

居

住

地

域

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況
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問 6-3-2 生活に必要な所得や資産がある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 23.6 40.9 14.8 11.5 7.9 1.3

結婚している 1,518 20.6 47.5 16.5 9.6 4.7 1.1

結婚していたが、死別・離別した 198 13.6 43.9 18.2 15.7 6.1 2.5

結婚していない 947 31.0 30.0 11.6 13.4 12.8 1.2

回答しない 32 12.5 31.3 9.4 15.6 28.1 3.1

いる 1,551 18.9 48.0 16.8 10.0 5.0 1.3

いない 1,105 30.8 31.2 12.0 13.6 11.4 1.0

回答しない 41 9.8 36.6 12.2 9.8 24.4 7.3

暮らしている 646 23.7 39.0 15.2 14.4 7.3 0.5

暮らしていない 2,047 23.6 41.5 14.7 10.6 8.1 1.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 20.2 39.3 17.9 15.0 5.2 2.3

配偶者のみ 393 22.1 48.1 13.2 10.9 3.8 1.8

子のみ 80 11.3 45.0 13.8 22.5 6.3 1.3

配偶者と子 558 20.3 47.8 17.9 8.4 5.0 0.5

配偶者と親 100 31.0 46.0 17.0 3.0 2.0 1.0

親のみ 318 26.7 34.9 13.2 15.1 8.2 1.9

親と兄弟姉妹 269 32.7 27.5 8.6 15.6 14.9 0.7

配偶者と子と親 174 18.4 52.9 14.9 9.2 4.0 0.6

親と祖父・祖母 110 30.0 33.6 12.7 5.5 18.2 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 25.4 35.4 15.7 11.0 11.0 1.5

いる 1,951 23.6 43.3 15.2 9.9 6.8 1.2

いない 663 25.5 35.0 14.0 15.4 9.2 0.9

回答しない 67 9.0 31.3 14.9 16.4 25.4 3.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-3-3 生活に必要な所得や資産がある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 23.6 40.9 14.8 11.5 7.9 1.3

自営業主（家族従業者含む） 143 28.0 43.4 18.9 4.9 2.8 2.1

会社・団体等の役員 215 27.0 41.9 13.5 12.1 5.1 0.5

正規従業員・職員 870 22.5 51.1 13.7 8.3 3.4 0.9

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 14.7 43.1 22.8 14.4 4.6 0.4

学生 444 38.7 22.3 4.5 11.7 21.8 0.9

主夫または主婦 183 25.1 38.8 15.8 8.2 10.4 1.6

無職 337 14.8 37.7 18.4 18.4 7.1 3.6

回答しない 47 19.1 21.3 19.1 21.3 17.0 2.1

農林漁業 45 15.6 46.7 20.0 8.9 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 22.4 46.6 21.6 4.3 4.3 0.9

製造業 403 15.4 49.9 16.1 12.2 5.7 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 25.6 51.3 5.1 10.3 5.1 2.6

情報通信業 28 42.9 35.7 14.3 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 19.6 44.6 25.0 8.9 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 15.8 50.0 19.9 11.0 3.4 0.0

金融業・保険業 42 26.2 59.5 4.8 9.5 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 20.5 51.3 7.7 10.3 7.7 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 22.6 50.0 14.5 9.7 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 50.0 23.7 21.1 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 40.3 41.7 13.9 4.2 0.0 0.0

医療、福祉 264 26.9 45.8 14.8 9.8 2.3 0.4

その他のサービス業 118 15.3 36.4 27.1 12.7 6.8 1.7

公務 97 29.9 55.7 7.2 2.1 4.1 1.0

その他 90 22.2 37.8 17.8 16.7 4.4 1.1

300万円未満 1,377 21.5 39.7 17.1 13.6 6.3 1.8

300万円以上　500万円未満 570 24.4 50.4 13.7 8.2 3.0 0.4

500万円以上　700万円未満 214 25.7 52.3 13.6 5.1 3.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 28.9 56.6 5.3 5.3 3.9 0.0

1,000万円以上 21 57.1 33.3 4.8 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 26.3 23.4 12.0 14.1 23.4 0.9

300万円未満 343 12.8 37.6 21.3 19.8 5.5 2.9

300万円以上　500万円未満 483 20.1 43.3 19.3 14.1 2.3 1.0

500万円以上　700万円未満 426 21.1 51.4 14.8 8.2 3.3 1.2

700万円以上1,000万円未満 408 27.2 47.5 14.0 5.4 5.1 0.7

1,000万円以上 264 42.8 42.8 6.1 5.7 2.3 0.4

わからない・回答しない 702 23.9 30.9 12.7 13.0 18.5 1.0

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 6-4-1 自分のしたいことをする、または欲しい物が買える経済的なゆとりがある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.1 41.9 20.3 15.8 3.5 0.4

15～19歳 386 36.8 35.5 10.9 9.1 7.5 0.3

20～29歳 373 22.3 39.9 17.2 16.9 3.5 0.3

30～39歳 369 15.2 43.6 22.0 16.3 2.4 0.5

40～49歳 386 10.1 41.7 24.9 20.5 2.8 0.0

50～59歳 368 13.6 47.3 20.1 16.0 3.0 0.0

60～69歳 423 17.0 43.7 20.3 15.6 2.6 0.7

70歳以上 391 12.3 41.4 26.1 16.4 2.8 1.0

男性 1,161 16.1 39.5 23.0 17.6 3.4 0.4

女性 1,507 19.8 43.6 18.2 14.4 3.6 0.4

回答しない 22 9.1 50.0 18.2 13.6 9.1 0.0

新川地域 308 21.4 40.9 20.5 14.0 3.2 0.0

富山地域 1,306 17.8 41.6 20.4 16.3 3.5 0.5

高岡・射水地域 751 17.2 42.7 20.5 15.8 3.5 0.3

砺波地域 330 19.1 42.1 18.8 15.5 3.9 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 18.1 42.6 20.1 15.4 3.5 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 54.2 16.7 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 10.0 25.0 20.0 30.0 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 18.6 34.3 22.9 22.9 0.7 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 31.8 27.3 22.7 4.5 9.1 4.5

家屋や商業施設が混在している市街地 328 22.0 40.2 18.6 14.9 4.0 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 18.6 41.8 20.5 15.9 2.9 0.3

工場が多く集まっている地域 14 21.4 14.3 42.9 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 16.6 43.3 20.8 15.2 3.6 0.5

海に近い地域 142 16.2 42.3 20.4 16.2 4.9 0.0

山間地域 117 17.1 45.3 15.4 17.9 3.4 0.9

その他 19 21.1 21.1 15.8 21.1 21.1 0.0

富山県内 2,432 18.4 42.2 19.9 15.4 3.7 0.4

富山県外 259 16.6 38.6 23.6 19.3 1.5 0.4

なし 1,257 18.6 40.7 20.4 15.4 4.5 0.4

５年未満 516 18.6 44.4 18.4 14.9 3.5 0.2

５年以上10年未満 185 24.3 42.7 18.9 11.9 2.2 0.0

10年以上20年未満 181 19.3 39.8 19.9 19.9 1.1 0.0

20年以上 332 16.6 42.5 22.6 15.7 1.5 1.2

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 6-4-2 自分のしたいことをする、または欲しい物が買える経済的なゆとりがある。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.1 41.9 20.3 15.8 3.5 0.4

結婚している 1,518 14.7 43.6 23.3 15.5 2.6 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 8.1 43.4 19.7 22.7 4.0 2.0

結婚していない 947 26.0 39.0 15.6 14.6 4.5 0.3

回答しない 32 15.6 34.4 12.5 21.9 15.6 0.0

いる 1,551 13.3 43.8 23.7 16.2 2.7 0.4

いない 1,105 25.2 39.5 15.4 15.3 4.3 0.4

回答しない 41 12.2 36.6 22.0 14.6 12.2 2.4

暮らしている 646 17.6 41.6 20.3 17.5 2.6 0.3

暮らしていない 2,047 18.4 42.0 20.3 15.3 3.7 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 16.2 35.8 24.9 21.4 0.6 1.2

配偶者のみ 393 16.3 44.3 24.2 13.0 1.8 0.5

子のみ 80 6.3 40.0 23.8 25.0 3.8 1.3

配偶者と子 558 14.0 41.6 24.9 16.7 2.7 0.2

配偶者と親 100 23.0 48.0 16.0 12.0 1.0 0.0

親のみ 318 23.3 39.9 15.4 17.9 3.1 0.3

親と兄弟姉妹 269 26.4 39.8 14.5 14.5 4.5 0.4

配偶者と子と親 174 13.2 50.0 21.8 12.6 2.3 0.0

親と祖父・祖母 110 22.7 45.5 13.6 10.0 8.2 0.0

孫のみ 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 20.1 40.5 18.0 16.1 4.9 0.4

いる 1,951 17.5 43.1 21.3 14.9 2.9 0.4

いない 663 20.8 39.4 17.3 17.6 4.5 0.3

回答しない 67 13.4 31.3 17.9 23.9 13.4 0.0

ペ

ッ

ト

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無



15 

 

問 6-4-3 自分のしたいことをする、または欲しい物が買える経済的なゆとりがある。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.1 41.9 20.3 15.8 3.5 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 18.2 44.1 21.0 14.0 2.1 0.7

会社・団体等の役員 215 21.9 42.8 20.5 12.6 1.9 0.5

正規従業員・職員 870 15.5 47.8 20.5 13.7 2.3 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 11.6 39.8 24.7 21.2 2.4 0.2

学生 444 34.2 36.5 11.5 10.6 7.0 0.2

主夫または主婦 183 17.5 38.8 23.0 15.3 4.9 0.5

無職 337 11.3 38.3 23.4 22.6 3.3 1.2

回答しない 47 14.9 27.7 17.0 27.7 12.8 0.0

農林漁業 45 13.3 37.8 31.1 15.6 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 15.5 40.5 27.6 10.3 4.3 1.7

製造業 403 10.4 49.1 20.8 17.1 2.5 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 35.9 28.2 15.4 2.6 0.0

情報通信業 28 35.7 39.3 10.7 14.3 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 17.9 33.9 33.9 10.7 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 11.0 41.8 23.3 19.9 3.4 0.7

金融業・保険業 42 23.8 45.2 16.7 11.9 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 26.7 60.0 6.7 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 12.8 53.8 17.9 15.4 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 21.0 37.1 19.4 22.6 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 39.5 28.9 23.7 0.0 2.6

教育、学習支援業 72 33.3 45.8 9.7 8.3 2.8 0.0

医療、福祉 264 19.3 44.7 21.6 13.6 0.8 0.0

その他のサービス業 118 7.6 40.7 28.0 20.3 3.4 0.0

公務 97 17.5 61.9 9.3 7.2 4.1 0.0

その他 90 15.6 37.8 24.4 21.1 1.1 0.0

300万円未満 1,377 16.0 41.0 21.1 18.7 2.6 0.5

300万円以上　500万円未満 570 17.0 46.1 21.8 13.0 1.8 0.4

500万円以上　700万円未満 214 17.3 54.2 18.2 9.3 0.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 26.3 47.4 18.4 5.3 2.6 0.0

1,000万円以上 21 42.9 38.1 14.3 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 24.9 32.0 15.6 16.5 11.1 0.0

300万円未満 343 10.2 30.9 26.2 29.2 2.9 0.6

300万円以上　500万円未満 483 12.8 43.3 22.6 19.3 1.7 0.4

500万円以上　700万円未満 426 14.8 45.5 25.8 11.5 1.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 19.4 51.0 17.6 9.6 2.2 0.2

1,000万円以上 264 35.6 44.3 11.4 6.1 2.7 0.0

わからない・回答しない 702 19.8 38.7 17.1 16.8 7.3 0.3

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 6-5-1 住まいは快適・安全・安心であると感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.1 44.1 11.2 4.4 2.0 0.2

15～19歳 386 68.1 24.4 5.4 1.0 1.0 0.0

20～29歳 373 47.7 39.4 8.6 3.5 0.5 0.3

30～39歳 369 41.5 44.4 8.7 3.8 1.6 0.0

40～49歳 386 29.5 50.5 13.0 4.9 2.1 0.0

50～59歳 368 29.1 48.9 13.6 5.7 2.7 0.0

60～69歳 423 25.1 49.2 17.3 5.4 2.8 0.2

70歳以上 391 27.1 51.4 11.0 6.4 3.3 0.8

男性 1,161 35.5 46.9 10.0 5.2 2.3 0.2

女性 1,507 40.3 42.3 11.8 3.6 1.8 0.2

回答しない 22 31.8 27.3 22.7 18.2 0.0 0.0

新川地域 308 41.2 39.6 12.0 3.9 3.2 0.0

富山地域 1,306 38.6 45.4 10.0 4.2 1.6 0.2

高岡・射水地域 751 36.6 43.4 12.0 5.7 2.0 0.3

砺波地域 330 36.7 44.8 13.0 2.7 2.7 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 38.6 44.4 10.8 4.2 1.9 0.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 45.8 37.5 12.5 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 17.5 52.5 17.5 5.0 7.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 35.7 37.1 15.0 7.9 4.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 50.0 18.2 4.5 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 44.5 40.5 8.5 4.3 2.1 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 39.6 44.3 10.2 3.6 2.1 0.2

工場が多く集まっている地域 14 21.4 42.9 21.4 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 36.2 45.7 11.2 5.0 1.6 0.2

海に近い地域 142 33.1 42.3 16.2 6.3 2.1 0.0

山間地域 117 32.5 40.2 19.7 6.0 1.7 0.0

その他 19 10.5 52.6 21.1 10.5 5.3 0.0

富山県内 2,432 38.8 44.1 10.5 4.3 2.1 0.2

富山県外 259 32.0 43.2 17.4 5.4 1.9 0.0

なし 1,257 41.4 40.7 11.1 4.2 2.3 0.2

５年未満 516 37.2 48.1 8.5 4.5 1.7 0.0

５年以上10年未満 185 38.9 46.5 9.2 4.3 1.1 0.0

10年以上20年未満 181 43.6 33.7 14.9 5.5 2.2 0.0

20年以上 332 30.4 48.5 13.9 4.5 2.1 0.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

出

身

地

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境
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問 6-5-2 住まいは快適・安全・安心であると感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.1 44.1 11.2 4.4 2.0 0.2

結婚している 1,518 32.5 49.2 11.9 4.4 1.9 0.1

結婚していたが、死別・離別した 198 26.3 46.0 15.7 6.1 4.5 1.5

結婚していない 947 49.9 35.7 9.0 3.7 1.6 0.1

回答しない 32 21.9 40.6 15.6 15.6 6.3 0.0

いる 1,551 31.3 48.7 12.8 4.6 2.5 0.2

いない 1,105 48.2 37.6 8.9 3.8 1.4 0.1

回答しない 41 22.0 46.3 12.2 12.2 4.9 2.4

暮らしている 646 39.5 41.5 12.4 4.5 2.2 0.0

暮らしていない 2,047 37.7 44.9 10.8 4.4 2.0 0.2

同居者はいない（一人暮らし） 173 28.3 46.8 13.3 7.5 3.5 0.6

配偶者のみ 393 31.3 52.9 12.5 2.5 0.8 0.0

子のみ 80 25.0 46.3 15.0 8.8 3.8 1.3

配偶者と子 558 37.1 47.5 9.7 3.4 2.3 0.0

配偶者と親 100 30.0 47.0 17.0 5.0 1.0 0.0

親のみ 318 40.3 40.9 14.8 2.8 1.3 0.0

親と兄弟姉妹 269 55.4 34.9 5.2 3.3 1.1 0.0

配偶者と子と親 174 26.4 51.1 14.4 7.5 0.6 0.0

親と祖父・祖母 110 53.6 36.4 5.5 2.7 1.8 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 43.9 36.4 10.8 5.5 3.0 0.4

いる 1,951 38.4 44.6 11.2 3.8 1.7 0.2

いない 663 40.0 40.9 10.9 5.7 2.4 0.2

回答しない 67 19.4 49.3 17.9 9.0 4.5 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-5-3 住まいは快適・安全・安心であると感じている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.1 44.1 11.2 4.4 2.0 0.2

自営業主（家族従業者含む） 143 32.9 46.9 12.6 6.3 1.4 0.0

会社・団体等の役員 215 35.8 47.9 9.3 4.7 2.3 0.0

正規従業員・職員 870 37.6 45.7 11.8 3.2 1.5 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 28.2 50.1 13.8 6.1 1.8 0.0

学生 444 65.3 27.3 5.4 1.1 0.9 0.0

主夫または主婦 183 34.4 43.7 15.8 3.3 2.7 0.0

無職 337 23.1 51.0 12.8 7.4 4.5 1.2

回答しない 47 34.0 38.3 6.4 14.9 6.4 0.0

農林漁業 45 22.2 44.4 22.2 8.9 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 30.2 55.2 7.8 5.2 1.7 0.0

製造業 403 28.0 52.6 13.4 3.2 2.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 38.5 12.8 5.1 0.0 0.0

情報通信業 28 50.0 32.1 17.9 0.0 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 25.0 50.0 23.2 1.8 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 35.6 47.3 11.0 4.8 1.4 0.0

金融業・保険業 42 50.0 38.1 4.8 7.1 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 28.2 53.8 10.3 2.6 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 43.5 35.5 12.9 8.1 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 63.2 18.4 2.6 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 52.8 30.6 12.5 2.8 1.4 0.0

医療、福祉 264 39.8 42.8 11.4 4.9 1.1 0.0

その他のサービス業 118 29.7 50.8 11.0 7.6 0.8 0.0

公務 97 45.4 48.5 2.1 2.1 2.1 0.0

その他 90 30.0 46.7 16.7 5.6 1.1 0.0

300万円未満 1,377 36.2 43.9 12.6 5.0 1.9 0.3

300万円以上　500万円未満 570 38.1 47.0 9.8 3.9 1.2 0.0

500万円以上　700万円未満 214 35.0 52.3 10.3 2.3 0.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 36.8 50.0 2.6 5.3 5.3 0.0

1,000万円以上 21 33.3 52.4 9.5 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 45.8 35.3 11.1 4.5 3.3 0.0

300万円未満 343 25.1 45.8 15.2 9.3 4.1 0.6

300万円以上　500万円未満 483 28.6 47.6 17.6 5.0 1.2 0.0

500万円以上　700万円未満 426 38.5 48.6 9.2 2.1 1.4 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 41.2 48.3 5.9 3.4 1.0 0.2

1,000万円以上 264 51.9 38.3 7.6 1.9 0.4 0.0

わからない・回答しない 702 43.0 38.7 10.8 4.1 3.3 0.0

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 6-6-1 自分を受け入れてくれて、心から安らげる場所がある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 41.9 42.1 8.3 3.4 3.8 0.4

15～19歳 386 66.1 27.2 4.1 0.5 2.1 0.0

20～29歳 373 55.0 32.7 6.2 3.2 2.7 0.3

30～39歳 369 43.6 44.2 6.2 3.5 2.4 0.0

40～49歳 386 35.8 47.2 8.8 3.4 4.4 0.5

50～59歳 368 35.1 47.3 9.2 3.5 4.6 0.3

60～69歳 423 28.4 50.1 11.1 6.4 3.5 0.5

70歳以上 391 31.2 45.3 11.8 3.3 6.9 1.5

男性 1,161 36.7 44.7 9.6 4.4 4.0 0.5

女性 1,507 46.1 40.3 7.1 2.7 3.5 0.4

回答しない 22 40.9 22.7 13.6 9.1 13.6 0.0

新川地域 308 44.5 41.2 6.8 2.9 3.9 0.6

富山地域 1,306 41.5 42.6 8.5 3.4 3.6 0.4

高岡・射水地域 751 42.1 41.7 7.5 4.5 3.7 0.5

砺波地域 330 40.9 41.8 10.6 1.8 4.8 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 41.6 42.9 8.2 3.2 3.6 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 50.0 41.7 4.2 0.0 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 37.5 42.5 10.0 2.5 7.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 47.9 30.7 7.9 7.1 6.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 40.9 27.3 18.2 9.1 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 47.0 39.9 5.5 2.4 4.6 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 43.2 41.1 9.4 3.1 2.8 0.4

工場が多く集まっている地域 14 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 39.4 44.6 7.1 4.5 4.1 0.4

海に近い地域 142 45.8 40.8 6.3 2.1 4.9 0.0

山間地域 117 35.0 45.3 9.4 2.6 6.8 0.9

その他 19 26.3 47.4 21.1 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 42.1 42.4 7.8 3.5 3.9 0.4

富山県外 259 40.5 39.4 13.1 3.1 3.1 0.8

なし 1,257 44.7 40.3 8.0 3.3 3.2 0.6

５年未満 516 41.7 42.8 7.6 3.7 4.1 0.2

５年以上10年未満 185 42.2 42.7 9.2 2.2 3.8 0.0

10年以上20年未満 181 44.2 38.1 11.6 1.7 4.4 0.0

20年以上 332 37.3 42.8 9.3 4.5 5.1 0.9

年

齢

性

別

居

住

地

域

出

身

地

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境
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問 6-6-2 自分を受け入れてくれて、心から安らげる場所がある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 41.9 42.1 8.3 3.4 3.8 0.4

結婚している 1,518 39.3 45.7 8.1 3.4 3.1 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 26.8 49.0 11.1 4.0 7.6 1.5

結婚していない 947 49.7 35.0 8.0 3.1 4.0 0.2

回答しない 32 31.3 40.6 6.3 12.5 9.4 0.0

いる 1,551 36.8 46.6 8.5 3.6 3.9 0.6

いない 1,105 49.3 35.7 8.0 3.1 3.7 0.2

回答しない 41 34.1 46.3 7.3 7.3 4.9 0.0

暮らしている 646 42.4 43.2 8.7 2.3 3.4 0.0

暮らしていない 2,047 41.8 41.7 8.1 3.8 4.0 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 30.1 43.4 12.7 5.2 8.1 0.6

配偶者のみ 393 43.5 42.7 8.4 2.3 2.5 0.5

子のみ 80 31.3 42.5 11.3 5.0 8.8 1.3

配偶者と子 558 42.5 44.4 7.0 3.2 2.5 0.4

配偶者と親 100 35.0 51.0 8.0 2.0 3.0 1.0

親のみ 318 39.6 41.5 11.0 3.8 4.1 0.0

親と兄弟姉妹 269 54.6 35.3 5.2 2.6 2.2 0.0

配偶者と子と親 174 31.0 51.7 10.3 2.9 4.0 0.0

親と祖父・祖母 110 51.8 34.5 8.2 1.8 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 45.8 37.5 7.6 4.4 4.0 0.6

いる 1,951 43.3 42.6 7.8 2.8 3.1 0.4

いない 663 40.3 39.7 9.4 5.3 5.3 0.2

回答しない 67 20.9 47.8 13.4 6.0 9.0 3.0

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 6-6-3 自分を受け入れてくれて、心から安らげる場所がある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 41.9 42.1 8.3 3.4 3.8 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 44.8 40.6 4.9 4.2 5.6 0.0

会社・団体等の役員 215 41.9 45.1 6.5 2.8 3.3 0.5

正規従業員・職員 870 39.9 45.4 8.2 2.8 3.4 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 34.8 46.0 10.5 5.0 3.5 0.2

学生 444 65.3 29.1 3.8 0.7 1.1 0.0

主夫または主婦 183 42.6 37.7 11.5 3.3 4.9 0.0

無職 337 26.1 45.7 13.6 5.6 6.8 2.1

回答しない 47 29.8 44.7 2.1 12.8 10.6 0.0

農林漁業 45 28.9 48.9 8.9 6.7 6.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 39.7 46.6 6.0 2.6 5.2 0.0

製造業 403 33.3 50.4 10.4 2.2 3.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 41.0 41.0 7.7 2.6 7.7 0.0

情報通信業 28 50.0 39.3 3.6 3.6 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 30.4 50.0 8.9 8.9 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 32.9 49.3 6.8 6.2 4.1 0.7

金融業・保険業 42 52.4 40.5 2.4 2.4 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 43.6 51.3 0.0 2.6 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 56.5 25.8 8.1 6.5 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 28.9 65.8 2.6 2.6 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 55.6 36.1 5.6 1.4 1.4 0.0

医療、福祉 264 47.0 36.7 8.3 4.2 3.8 0.0

その他のサービス業 118 29.7 53.4 9.3 4.2 3.4 0.0

公務 97 44.3 35.1 13.4 3.1 4.1 0.0

その他 90 34.4 48.9 8.9 1.1 4.4 2.2

300万円未満 1,377 40.5 41.8 9.6 3.6 3.8 0.7

300万円以上　500万円未満 570 41.4 45.1 6.1 3.7 3.5 0.2

500万円以上　700万円未満 214 40.2 46.7 9.3 2.3 1.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 35.5 50.0 5.3 5.3 3.9 0.0

1,000万円以上 21 28.6 57.1 9.5 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 49.1 34.4 7.8 3.3 5.4 0.0

300万円未満 343 25.1 45.8 13.7 7.9 6.4 1.2

300万円以上　500万円未満 483 34.0 48.0 10.8 3.7 3.5 0.0

500万円以上　700万円未満 426 46.0 45.1 4.2 1.9 2.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 48.5 40.7 5.9 2.0 2.5 0.5

1,000万円以上 264 49.6 41.7 6.1 1.5 1.1 0.0

わからない・回答しない 702 45.4 36.6 8.5 3.6 5.6 0.3

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-7-1 現在置かれている立場・地位に満足を感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 22.7 44.0 17.7 9.1 6.2 0.4

15～19歳 386 48.7 33.9 8.0 2.8 6.5 0.0

20～29歳 373 27.6 38.3 18.8 10.5 4.6 0.3

30～39歳 369 16.8 42.3 25.5 11.1 4.1 0.3

40～49歳 386 13.2 43.8 24.9 12.4 5.4 0.3

50～59歳 368 15.5 48.1 19.8 10.1 6.5 0.0

60～69歳 423 17.3 50.8 14.4 9.2 7.6 0.7

70歳以上 391 19.7 49.9 13.0 7.7 8.4 1.3

男性 1,161 19.9 43.7 19.3 10.2 6.3 0.6

女性 1,507 24.9 44.3 16.5 8.0 6.0 0.3

回答しない 22 22.7 31.8 13.6 22.7 9.1 0.0

新川地域 308 26.9 46.4 15.3 6.5 4.9 0.0

富山地域 1,306 22.8 41.0 19.1 9.9 6.7 0.4

高岡・射水地域 751 19.8 48.2 16.4 8.9 6.1 0.5

砺波地域 330 24.5 43.9 17.0 8.8 5.5 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 22.8 44.3 17.7 8.7 6.1 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 45.8 29.2 16.7 4.2 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 10.0 32.5 22.5 22.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 20.0 44.3 16.4 12.1 7.1 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 45.5 13.6 9.1 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 27.4 43.0 16.2 9.5 3.4 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 22.4 45.0 17.5 8.6 6.2 0.3

工場が多く集まっている地域 14 21.4 35.7 21.4 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 22.8 44.0 17.3 9.2 6.6 0.1

海に近い地域 142 23.9 37.3 21.1 9.2 7.7 0.7

山間地域 117 15.4 43.6 22.2 9.4 7.7 1.7

その他 19 5.3 52.6 15.8 15.8 10.5 0.0

富山県内 2,432 23.1 44.0 17.5 8.7 6.4 0.3

富山県外 259 19.7 43.6 18.9 12.4 4.2 1.2

なし 1,257 25.6 42.8 15.5 8.8 6.9 0.3

５年未満 516 21.7 43.4 19.8 9.3 5.2 0.6

５年以上10年未満 185 24.3 43.8 22.2 6.5 3.2 0.0

10年以上20年未満 181 21.0 42.5 22.1 11.0 3.3 0.0

20年以上 332 16.9 48.5 17.5 9.9 6.3 0.9

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

年

齢

性

別

居

住
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住
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数



23 

 

 

問 6-7-2 現在置かれている立場・地位に満足を感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 22.7 44.0 17.7 9.1 6.2 0.4

結婚している 1,518 18.6 48.5 18.1 8.8 5.7 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 13.6 48.5 17.7 10.1 9.1 1.0

結婚していない 947 31.3 36.4 17.0 8.8 6.2 0.3

回答しない 32 21.9 21.9 18.8 25.0 12.5 0.0

いる 1,551 17.9 48.9 18.1 8.5 6.1 0.5

いない 1,105 29.5 37.6 17.0 9.7 5.9 0.3

回答しない 41 17.1 31.7 19.5 14.6 17.1 0.0

暮らしている 646 23.2 42.6 18.0 10.1 6.0 0.2

暮らしていない 2,047 22.5 44.5 17.5 8.8 6.3 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 17.9 41.6 19.1 11.6 9.8 0.0

配偶者のみ 393 21.6 52.4 11.2 8.1 5.9 0.8

子のみ 80 15.0 46.3 16.3 11.3 10.0 1.3

配偶者と子 558 19.5 47.0 20.8 8.2 4.3 0.2

配偶者と親 100 18.0 52.0 19.0 6.0 4.0 1.0

親のみ 318 23.3 38.7 20.4 11.3 6.0 0.3

親と兄弟姉妹 269 35.7 37.5 12.3 8.6 5.9 0.0

配偶者と子と親 174 13.8 51.1 23.6 6.9 4.6 0.0

親と祖父・祖母 110 28.2 39.1 24.5 4.5 2.7 0.9

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 26.1 39.2 16.9 10.0 7.4 0.4

いる 1,951 22.7 45.0 17.1 8.7 6.2 0.4

いない 663 24.1 41.6 18.7 10.0 5.4 0.2

回答しない 67 13.4 34.3 22.4 13.4 14.9 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無



24 

 

問 6-7-3 現在置かれている立場・地位に満足を感じている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 22.7 44.0 17.7 9.1 6.2 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 25.2 51.7 12.6 4.9 4.2 1.4

会社・団体等の役員 215 22.3 41.9 22.3 9.3 3.7 0.5

正規従業員・職員 870 16.2 46.9 23.2 9.2 4.4 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 15.5 44.9 20.4 12.3 6.8 0.2

学生 444 47.3 34.7 8.6 3.4 6.1 0.0

主夫または主婦 183 23.0 45.4 14.2 9.3 8.2 0.0

無職 337 16.3 45.7 13.1 12.2 11.0 1.8

回答しない 47 19.1 34.0 17.0 19.1 10.6 0.0

農林漁業 45 17.8 46.7 15.6 13.3 6.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 14.7 51.7 19.8 7.8 5.2 0.9

製造業 403 11.4 47.1 24.3 10.7 6.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 51.3 17.9 10.3 2.6 0.0

情報通信業 28 17.9 39.3 32.1 7.1 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 19.6 53.6 16.1 7.1 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 15.8 43.2 21.9 12.3 6.8 0.0

金融業・保険業 42 16.7 42.9 31.0 9.5 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 26.7 60.0 13.3 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 23.1 41.0 20.5 10.3 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 30.6 32.3 17.7 16.1 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 18.4 42.1 18.4 13.2 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 27.8 48.6 13.9 6.9 2.8 0.0

医療、福祉 264 20.8 50.0 17.0 8.3 3.8 0.0

その他のサービス業 118 10.2 46.6 27.1 11.0 5.1 0.0

公務 97 21.6 41.2 25.8 6.2 4.1 1.0

その他 90 20.0 42.2 22.2 7.8 6.7 1.1

300万円未満 1,377 22.6 44.1 16.8 9.8 6.2 0.5

300万円以上　500万円未満 570 17.2 47.0 20.5 10.9 4.2 0.2

500万円以上　700万円未満 214 15.4 51.9 25.2 4.2 3.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 23.7 47.4 19.7 5.3 3.9 0.0

1,000万円以上 21 28.6 47.6 19.0 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 32.9 33.8 13.2 9.3 10.2 0.6

300万円未満 343 16.9 44.9 16.0 13.1 8.5 0.6

300万円以上　500万円未満 483 17.0 45.3 21.1 11.2 5.4 0.0

500万円以上　700万円未満 426 21.6 52.1 15.3 7.3 3.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 21.3 44.4 22.3 7.6 4.2 0.2

1,000万円以上 264 28.4 46.2 17.4 5.7 2.3 0.0

わからない・回答しない 702 27.5 37.0 16.1 8.8 10.0 0.6

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 6-8-1 楽しい、嬉しい、面白いなど（ポジティブな）明るい気持ちになることが多い。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 24.3 46.5 18.9 6.0 3.9 0.4

15～19歳 386 49.2 36.5 8.5 1.6 4.1 0.0

20～29歳 373 33.2 42.9 15.5 5.4 2.4 0.5

30～39歳 369 23.3 49.3 17.9 6.0 3.3 0.3

40～49歳 386 17.4 47.4 22.5 7.0 5.4 0.3

50～59歳 368 16.8 47.6 22.8 7.1 5.7 0.0

60～69歳 423 14.9 52.2 22.5 6.6 3.5 0.2

70歳以上 391 15.9 49.4 22.0 8.2 3.1 1.5

男性 1,161 21.4 46.1 21.3 6.5 3.9 0.8

女性 1,507 26.7 46.8 16.9 5.5 3.8 0.1

回答しない 22 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 0.0

新川地域 308 26.6 43.2 19.8 6.5 3.9 0.0

富山地域 1,306 24.3 45.3 19.7 6.5 3.8 0.4

高岡・射水地域 751 23.6 49.1 18.4 4.7 3.9 0.4

砺波地域 330 23.3 48.8 16.1 6.4 4.8 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 23.9 46.7 19.1 5.8 4.1 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 66.7 8.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 27.5 47.5 15.0 7.5 2.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 29.3 40.0 18.6 9.3 2.9 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 45.5 18.2 9.1 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 30.8 47.3 13.4 5.2 3.0 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 22.7 48.3 19.1 5.5 4.0 0.3

工場が多く集まっている地域 14 28.6 7.1 35.7 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 24.4 44.7 19.3 7.2 4.0 0.4

海に近い地域 142 30.3 47.2 16.9 3.5 2.1 0.0

山間地域 117 17.1 44.4 25.6 6.0 5.1 1.7

その他 19 21.1 31.6 36.8 0.0 10.5 0.0

富山県内 2,432 24.4 46.5 19.0 5.8 3.9 0.5

富山県外 259 23.6 46.7 17.8 7.7 4.2 0.0

なし 1,257 25.4 47.2 17.1 5.7 4.1 0.5

５年未満 516 23.4 47.5 20.0 6.2 2.5 0.4

５年以上10年未満 185 29.7 43.2 18.9 2.2 5.9 0.0

10年以上20年未満 181 27.1 42.0 22.7 4.4 3.9 0.0

20年以上 332 20.2 47.9 19.0 8.1 4.2 0.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 6-8-2 楽しい、嬉しい、面白いなど（ポジティブな）明るい気持ちになることが多い。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 24.3 46.5 18.9 6.0 3.9 0.4

結婚している 1,518 19.8 51.0 18.7 6.3 4.0 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 15.2 50.0 23.7 6.6 3.5 1.0

結婚していない 947 33.9 38.9 17.8 5.2 3.8 0.4

回答しない 32 12.5 37.5 28.1 12.5 9.4 0.0

いる 1,551 18.9 51.6 18.8 6.4 3.9 0.5

いない 1,105 32.1 39.6 19.0 5.2 3.7 0.4

回答しない 41 14.6 43.9 19.5 9.8 12.2 0.0

暮らしている 646 24.3 48.6 18.6 5.1 2.9 0.5

暮らしていない 2,047 24.3 46.0 19.0 6.2 4.2 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 20.2 39.9 28.3 9.8 1.7 0.0

配偶者のみ 393 22.6 51.4 18.3 3.8 3.1 0.8

子のみ 80 17.5 41.3 23.8 8.8 7.5 1.3

配偶者と子 558 21.0 51.8 17.4 6.6 3.2 0.0

配偶者と親 100 16.0 54.0 20.0 6.0 4.0 0.0

親のみ 318 25.8 39.3 22.3 7.2 4.4 0.9

親と兄弟姉妹 269 37.5 39.8 14.9 4.1 3.3 0.4

配偶者と子と親 174 16.1 54.6 20.7 5.7 2.9 0.0

親と祖父・祖母 110 32.7 43.6 15.5 5.5 2.7 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 27.8 44.7 15.9 5.7 5.5 0.4

いる 1,951 23.9 47.5 19.3 5.4 3.6 0.3

いない 663 27.0 43.0 17.5 7.4 4.5 0.6

回答しない 67 13.4 50.7 20.9 7.5 7.5 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-8-3 楽しい、嬉しい、面白いなど（ポジティブな）明るい気持ちになることが多い。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 24.3 46.5 18.9 6.0 3.9 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 27.3 47.6 16.1 4.2 4.2 0.7

会社・団体等の役員 215 24.2 45.6 19.1 5.6 5.6 0.0

正規従業員・職員 870 20.9 49.8 21.0 5.3 2.9 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 19.5 50.5 19.0 7.9 2.8 0.2

学生 444 46.8 37.6 8.6 2.5 4.3 0.2

主夫または主婦 183 20.2 45.9 19.7 6.0 8.2 0.0

無職 337 11.9 45.7 26.1 10.4 3.9 2.1

回答しない 47 17.0 40.4 25.5 10.6 6.4 0.0

農林漁業 45 20.0 37.8 22.2 15.6 4.4 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 21.6 52.6 15.5 2.6 6.9 0.9

製造業 403 16.4 49.1 22.3 7.4 4.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 23.1 51.3 17.9 5.1 2.6 0.0

情報通信業 28 32.1 39.3 28.6 0.0 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 14.3 64.3 17.9 3.6 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 15.8 55.5 21.2 5.5 2.1 0.0

金融業・保険業 42 28.6 54.8 16.7 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 60.0 0.0 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 10.3 61.5 17.9 5.1 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 32.3 37.1 21.0 6.5 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 21.1 52.6 18.4 2.6 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 31.9 48.6 12.5 5.6 1.4 0.0

医療、福祉 264 27.3 47.0 18.2 5.7 1.9 0.0

その他のサービス業 118 18.6 51.7 17.8 7.6 4.2 0.0

公務 97 23.7 45.4 20.6 7.2 3.1 0.0

その他 90 20.0 42.2 30.0 4.4 3.3 0.0

300万円未満 1,377 24.3 45.4 20.0 6.3 3.3 0.7

300万円以上　500万円未満 570 21.1 50.5 18.6 6.7 3.2 0.0

500万円以上　700万円未満 214 22.0 50.9 20.6 3.7 2.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 21.1 44.7 25.0 2.6 6.6 0.0

1,000万円以上 21 19.0 76.2 0.0 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 30.8 40.7 14.1 6.9 7.5 0.0

300万円未満 343 16.6 43.7 25.1 10.2 2.9 1.5

300万円以上　500万円未満 483 19.0 47.8 22.6 7.9 2.7 0.0

500万円以上　700万円未満 426 22.3 55.4 14.8 4.2 3.1 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 25.0 47.5 19.4 4.7 3.2 0.2

1,000万円以上 264 32.2 48.9 13.3 2.3 3.4 0.0

わからない・回答しない 702 28.8 40.2 17.8 6.1 6.7 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-9-1 自分の選択や行動は、自らの意思で自由に決めている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 37.4 49.6 7.8 2.7 2.1 0.3

15～19歳 386 53.1 36.5 4.9 1.0 4.4 0.0

20～29歳 373 46.6 44.8 4.8 2.4 1.1 0.3

30～39歳 369 39.0 44.4 10.3 3.5 2.7 0.0

40～49歳 386 31.1 54.7 9.8 2.8 1.6 0.0

50～59歳 368 26.9 59.2 9.0 1.9 2.4 0.5

60～69歳 423 31.9 52.0 9.7 4.0 1.9 0.5

70歳以上 391 34.0 55.0 5.6 3.3 1.0 1.0

男性 1,161 36.2 49.5 8.1 3.3 2.5 0.4

女性 1,507 38.9 49.5 7.4 2.3 1.6 0.3

回答しない 22 18.2 50.0 9.1 4.5 18.2 0.0

新川地域 308 39.9 49.7 6.5 2.3 1.3 0.3

富山地域 1,306 37.1 49.5 8.2 2.8 2.3 0.2

高岡・射水地域 751 37.3 50.5 6.9 2.8 1.9 0.7

砺波地域 330 37.0 47.9 9.1 3.0 3.0 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 37.1 50.0 8.1 2.6 1.9 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 62.5 4.2 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 42.5 37.5 5.0 5.0 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 42.9 42.9 3.6 6.4 4.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 50.0 4.5 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 44.2 43.3 7.6 1.8 2.7 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 37.9 50.9 7.7 1.9 1.3 0.2

工場が多く集まっている地域 14 35.7 35.7 14.3 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 34.7 50.3 7.8 4.4 2.5 0.2

海に近い地域 142 44.4 42.3 7.0 1.4 4.9 0.0

山間地域 117 29.9 53.8 8.5 2.6 3.4 1.7

その他 19 26.3 57.9 10.5 5.3 0.0 0.0

富山県内 2,432 37.5 49.6 7.9 2.5 2.1 0.4

富山県外 259 37.5 48.3 6.9 5.0 2.3 0.0

なし 1,257 38.2 48.2 8.0 2.4 2.9 0.3

５年未満 516 38.0 50.4 6.2 3.1 2.1 0.2

５年以上10年未満 185 40.0 50.8 5.9 1.6 1.6 0.0

10年以上20年未満 181 39.8 42.5 9.9 5.5 1.7 0.6

20年以上 332 38.3 48.5 8.4 3.0 1.5 0.3

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 6-9-2 自分の選択や行動は、自らの意思で自由に決めている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 37.4 49.6 7.8 2.7 2.1 0.3

結婚している 1,518 32.0 53.7 9.2 3.0 1.6 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 42.4 48.5 3.5 2.5 2.0 1.0

結婚していない 947 45.7 42.6 6.5 2.3 2.7 0.1

回答しない 32 25.0 62.5 0.0 3.1 9.4 0.0

いる 1,551 32.2 53.7 8.8 3.2 1.5 0.5

いない 1,105 45.1 43.3 6.5 2.2 2.8 0.1

回答しない 41 29.3 61.0 0.0 2.4 7.3 0.0

暮らしている 646 38.7 49.5 7.3 1.5 2.3 0.6

暮らしていない 2,047 37.1 49.6 7.9 3.1 2.1 0.2

同居者はいない（一人暮らし） 173 43.9 48.0 3.5 3.5 1.2 0.0

配偶者のみ 393 34.4 55.0 6.6 2.3 0.8 1.0

子のみ 80 38.8 50.0 6.3 5.0 0.0 0.0

配偶者と子 558 33.3 51.4 10.6 2.9 1.8 0.0

配偶者と親 100 39.0 47.0 10.0 1.0 3.0 0.0

親のみ 318 37.7 47.5 10.4 2.8 1.6 0.0

親と兄弟姉妹 269 49.8 40.1 4.1 3.0 3.0 0.0

配偶者と子と親 174 24.7 59.8 12.1 2.3 1.1 0.0

親と祖父・祖母 110 42.7 46.4 7.3 0.9 2.7 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 40.0 47.0 5.9 3.0 3.2 0.8

いる 1,951 37.3 50.5 8.1 2.3 1.5 0.3

いない 663 40.4 46.2 6.8 3.8 2.7 0.2

回答しない 67 22.4 50.7 7.5 6.0 11.9 1.5

子

ど

も

の

有

無

結

婚

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-9-3 自分の選択や行動は、自らの意思で自由に決めている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 37.4 49.6 7.8 2.7 2.1 0.3

自営業主（家族従業者含む） 143 46.2 44.1 6.3 2.1 1.4 0.0

会社・団体等の役員 215 37.2 45.1 10.7 4.2 2.3 0.5

正規従業員・職員 870 35.6 52.5 8.3 2.2 1.3 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 30.2 56.9 7.4 3.5 1.5 0.4

学生 444 51.4 38.7 5.4 1.1 3.4 0.0

主夫または主婦 183 35.5 50.3 9.8 2.7 1.1 0.5

無職 337 32.3 51.3 8.3 4.5 2.4 1.2

回答しない 47 31.9 44.7 4.3 2.1 17.0 0.0

農林漁業 45 35.6 44.4 11.1 6.7 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 35.3 54.3 6.0 0.9 2.6 0.9

製造業 403 28.8 57.6 8.9 3.5 1.2 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 33.3 59.0 5.1 2.6 0.0 0.0

情報通信業 28 57.1 35.7 0.0 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 32.1 53.6 10.7 3.6 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 28.8 54.1 13.0 2.1 1.4 0.7

金融業・保険業 42 50.0 47.6 2.4 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 40.0 0.0 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 35.9 46.2 12.8 2.6 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 41.9 40.3 12.9 4.8 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 26.3 65.8 7.9 0.0 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 52.8 36.1 6.9 2.8 1.4 0.0

医療、福祉 264 42.0 47.7 6.4 2.7 0.8 0.4

その他のサービス業 118 31.4 55.9 5.9 2.5 4.2 0.0

公務 97 37.1 47.4 8.2 4.1 3.1 0.0

その他 90 28.9 60.0 8.9 1.1 1.1 0.0

300万円未満 1,377 37.0 49.9 8.1 3.1 1.5 0.4

300万円以上　500万円未満 570 34.7 52.5 8.6 2.6 1.2 0.4

500万円以上　700万円未満 214 36.4 50.5 9.3 1.4 2.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 32.9 53.9 6.6 6.6 0.0 0.0

1,000万円以上 21 57.1 38.1 0.0 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 41.9 43.7 5.7 1.8 6.9 0.0

300万円未満 343 31.8 53.9 7.0 5.5 1.2 0.6

300万円以上　500万円未満 483 31.3 54.0 9.3 3.3 1.9 0.2

500万円以上　700万円未満 426 38.5 51.4 7.3 1.9 0.7 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 39.2 49.3 8.1 1.7 1.5 0.2

1,000万円以上 264 41.7 49.6 5.3 1.9 1.1 0.4

わからない・回答しない 702 39.9 44.7 8.3 2.3 4.7 0.1

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 6-10-1 自分らしく、ありのままでいられている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 28.8 49.5 12.3 4.6 4.4 0.5

15～19歳 386 53.1 33.9 6.2 2.3 4.1 0.3

20～29歳 373 38.9 43.4 9.7 4.3 3.2 0.5

30～39歳 369 25.2 49.9 15.7 5.1 4.1 0.0

40～49歳 386 17.9 55.4 14.8 4.9 6.7 0.3

50～59歳 368 18.8 53.8 16.3 3.8 7.1 0.3

60～69歳 423 22.0 55.6 12.5 6.1 3.1 0.7

70歳以上 391 26.3 54.0 11.0 4.9 2.3 1.5

男性 1,161 27.4 49.2 13.7 4.9 4.2 0.6

女性 1,507 30.1 49.9 11.1 4.1 4.2 0.5

回答しない 22 18.2 36.4 13.6 9.1 22.7 0.0

新川地域 308 29.9 50.6 12.3 3.2 3.6 0.3

富山地域 1,306 28.5 49.8 12.3 4.8 4.2 0.4

高岡・射水地域 751 28.2 49.9 12.6 4.1 4.4 0.7

砺波地域 330 30.3 46.7 11.2 5.5 5.8 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 28.5 50.0 12.3 4.3 4.4 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 62.5 8.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 37.5 30.0 20.0 5.0 7.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 29.3 46.4 10.0 9.3 5.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 40.9 45.5 13.6 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 35.7 44.8 8.5 4.3 6.4 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 29.1 50.9 11.2 4.1 4.2 0.6

工場が多く集まっている地域 14 14.3 35.7 35.7 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 26.9 49.7 14.6 4.9 3.5 0.5

海に近い地域 142 32.4 46.5 13.4 3.5 4.2 0.0

山間地域 117 20.5 53.0 12.8 6.0 6.8 0.9

その他 19 21.1 47.4 15.8 5.3 10.5 0.0

富山県内 2,432 29.0 49.3 12.4 4.4 4.4 0.5

富山県外 259 27.4 52.5 10.4 5.4 3.9 0.4

なし 1,257 31.6 47.6 11.9 4.7 3.7 0.5

５年未満 516 26.0 52.3 12.8 4.7 3.5 0.8

５年以上10年未満 185 25.4 49.7 16.8 1.6 6.5 0.0

10年以上20年未満 181 35.9 39.8 10.5 6.6 6.6 0.6

20年以上 332 25.3 54.5 10.8 4.8 4.2 0.3

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 6-10-2 自分らしく、ありのままでいられている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 28.8 49.5 12.3 4.6 4.4 0.5

結婚している 1,518 22.9 54.7 13.2 4.6 4.0 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 25.3 53.0 12.1 5.1 3.0 1.5

結婚していない 947 39.3 40.5 10.7 4.3 4.9 0.3

回答しない 32 21.9 40.6 18.8 3.1 15.6 0.0

いる 1,551 22.8 54.9 13.1 5.0 3.6 0.7

いない 1,105 37.4 42.5 11.0 4.0 4.9 0.3

回答しない 41 24.4 36.6 17.1 2.4 19.5 0.0

暮らしている 646 29.7 48.0 13.8 3.7 4.3 0.5

暮らしていない 2,047 28.5 50.1 11.8 4.8 4.3 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 32.4 45.1 12.1 8.1 2.3 0.0

配偶者のみ 393 26.2 58.0 8.9 3.3 2.5 1.0

子のみ 80 26.3 51.3 13.8 3.8 2.5 2.5

配偶者と子 558 24.0 54.7 12.9 4.7 3.6 0.2

配偶者と親 100 27.0 49.0 13.0 2.0 8.0 1.0

親のみ 318 28.6 45.6 16.0 4.1 5.7 0.0

親と兄弟姉妹 269 42.0 40.9 7.8 3.7 5.2 0.4

配偶者と子と親 174 11.5 56.3 22.4 4.6 5.2 0.0

親と祖父・祖母 110 41.8 40.0 11.8 3.6 1.8 0.9

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 33.5 45.8 10.4 5.9 4.0 0.4

いる 1,951 27.7 51.6 12.2 4.3 3.8 0.4

いない 663 33.0 44.2 12.2 5.4 4.7 0.5

回答しない 67 25.4 32.8 16.4 6.0 16.4 3.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-10-3 自分らしく、ありのままでいられている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 28.8 49.5 12.3 4.6 4.4 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 28.0 51.7 11.9 3.5 4.2 0.7

会社・団体等の役員 215 26.5 49.8 13.5 6.0 3.7 0.5

正規従業員・職員 870 23.4 52.5 15.3 4.3 4.3 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 23.6 55.4 11.6 5.3 3.9 0.2

学生 444 51.1 35.8 7.0 2.5 3.4 0.2

主夫または主婦 183 27.9 52.5 9.3 6.0 4.4 0.0

無職 337 22.6 50.1 13.6 5.6 5.6 2.4

回答しない 47 27.7 38.3 12.8 6.4 14.9 0.0

農林漁業 45 22.2 46.7 15.6 8.9 6.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 25.0 55.2 10.3 1.7 7.8 0.0

製造業 403 20.3 54.6 15.4 4.7 5.0 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 23.1 64.1 2.6 5.1 5.1 0.0

情報通信業 28 32.1 53.6 7.1 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 19.6 53.6 19.6 5.4 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 22.6 50.0 15.8 6.2 4.8 0.7

金融業・保険業 42 35.7 50.0 9.5 2.4 0.0 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 60.0 6.7 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 69.2 12.8 0.0 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 43.5 35.5 12.9 4.8 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 21.1 63.2 15.8 0.0 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 31.9 54.2 5.6 5.6 2.8 0.0

医療、福祉 264 27.3 48.9 16.3 4.5 2.7 0.4

その他のサービス業 118 18.6 56.8 12.7 5.1 6.8 0.0

公務 97 25.8 50.5 15.5 5.2 3.1 0.0

その他 90 21.1 53.3 13.3 6.7 4.4 1.1

300万円未満 1,377 29.7 48.8 11.9 5.0 3.8 0.7

300万円以上　500万円未満 570 23.5 55.4 13.3 4.6 3.0 0.2

500万円以上　700万円未満 214 23.8 54.7 14.5 3.3 3.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 56.6 13.2 5.3 2.6 0.0

1,000万円以上 21 14.3 66.7 14.3 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 37.1 38.3 10.5 4.5 9.6 0.0

300万円未満 343 25.1 50.1 13.1 6.7 3.8 1.2

300万円以上　500万円未満 483 23.0 53.6 14.5 5.6 2.9 0.4

500万円以上　700万円未満 426 29.1 53.5 10.6 3.8 2.6 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 28.4 49.5 14.7 3.2 3.4 0.7

1,000万円以上 264 30.3 53.4 9.1 3.4 3.8 0.0

わからない・回答しない 702 32.9 43.6 11.1 4.4 7.8 0.1

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 6-11-1 娯楽や趣味、学びを行うための、自分の自由な時間がある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 34.9 40.1 15.4 7.7 1.4 0.5

15～19歳 386 67.6 25.9 4.4 1.3 0.8 0.0

20～29歳 373 50.1 35.4 9.7 3.5 0.8 0.5

30～39歳 369 22.5 38.2 23.3 14.4 1.6 0.0

40～49歳 386 24.1 36.8 22.5 14.2 1.6 0.8

50～59歳 368 20.4 46.5 21.7 9.0 2.2 0.3

60～69歳 423 26.7 48.7 15.1 7.8 0.9 0.7

70歳以上 391 32.7 48.1 11.8 4.1 2.3 1.0

男性 1,161 34.7 41.5 15.4 6.7 1.1 0.5

女性 1,507 35.1 38.7 15.6 8.6 1.6 0.5

回答しない 22 36.4 50.0 4.5 0.0 9.1 0.0

新川地域 308 41.2 39.9 14.3 2.9 1.6 0.0

富山地域 1,306 35.1 39.9 14.2 9.0 1.4 0.4

高岡・射水地域 751 32.2 41.3 16.6 7.5 1.6 0.8

砺波地域 330 34.2 38.2 18.5 7.6 1.2 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 34.8 40.2 15.6 7.7 1.3 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 37.5 45.8 12.5 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 37.5 37.5 7.5 10.0 7.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 32.1 37.9 17.9 9.3 2.9 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 59.1 40.9 0.0 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 37.8 35.1 16.5 8.5 1.2 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 35.6 40.3 15.3 7.1 1.2 0.6

工場が多く集まっている地域 14 14.3 50.0 21.4 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 33.5 41.0 16.1 7.8 1.5 0.1

海に近い地域 142 38.0 42.3 9.2 8.5 2.1 0.0

山間地域 117 30.8 44.4 14.5 6.0 3.4 0.9

その他 19 26.3 36.8 15.8 15.8 5.3 0.0

富山県内 2,432 35.8 39.8 15.2 7.2 1.6 0.4

富山県外 259 27.0 42.9 17.0 12.0 0.0 1.2

なし 1,257 38.6 38.3 14.5 6.9 1.3 0.5

５年未満 516 35.3 39.9 16.5 6.8 1.6 0.0

５年以上10年未満 185 29.7 41.1 17.8 8.1 2.7 0.5

10年以上20年未満 181 32.0 38.7 19.9 8.3 1.1 0.0

20年以上 332 31.0 39.8 16.0 10.8 0.9 1.5

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 6-11-2 娯楽や趣味、学びを行うための、自分の自由な時間がある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 34.9 40.1 15.4 7.7 1.4 0.5

結婚している 1,518 24.5 42.0 20.4 11.1 1.4 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 27.3 50.5 13.6 5.6 2.0 1.0

結婚していない 947 52.8 34.7 8.1 2.9 1.2 0.3

回答しない 32 43.8 40.6 6.3 3.1 6.3 0.0

いる 1,551 23.7 43.3 20.2 10.7 1.5 0.6

いない 1,105 50.2 35.7 8.9 3.7 1.2 0.3

回答しない 41 41.5 36.6 9.8 2.4 7.3 2.4

暮らしている 646 34.4 42.4 14.9 7.6 0.8 0.0

暮らしていない 2,047 35.1 39.3 15.6 7.8 1.6 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 42.2 42.2 8.7 6.4 0.6 0.0

配偶者のみ 393 34.4 47.1 12.5 4.3 1.0 0.8

子のみ 80 23.8 38.8 20.0 11.3 5.0 1.3

配偶者と子 558 20.4 40.1 24.0 14.2 1.1 0.2

配偶者と親 100 24.0 47.0 17.0 12.0 0.0 0.0

親のみ 318 41.8 39.9 13.8 3.1 1.3 0.0

親と兄弟姉妹 269 60.6 30.5 5.6 2.6 0.0 0.7

配偶者と子と親 174 15.5 41.4 25.9 14.9 1.7 0.6

親と祖父・祖母 110 60.9 30.0 6.4 0.9 1.8 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 36.2 39.2 14.4 7.4 2.1 0.6

いる 1,951 33.6 40.2 16.7 8.0 1.1 0.3

いない 663 39.8 38.6 11.8 7.1 2.1 0.6

回答しない 67 25.4 44.8 16.4 6.0 4.5 3.0

同

居

家

族

構

成

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-11-3 娯楽や趣味、学びを行うための、自分の自由な時間がある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 34.9 40.1 15.4 7.7 1.4 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 28.7 42.0 21.0 7.0 1.4 0.0

会社・団体等の役員 215 31.6 41.4 18.1 8.4 0.5 0.0

正規従業員・職員 870 25.3 41.4 21.8 9.9 1.3 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 26.9 44.6 16.6 10.5 0.9 0.4

学生 444 66.2 26.6 4.5 1.8 0.9 0.0

主夫または主婦 183 36.1 39.3 10.4 10.9 2.2 1.1

無職 337 33.8 46.9 10.7 4.5 2.7 1.5

回答しない 47 29.8 38.3 12.8 8.5 8.5 2.1

農林漁業 45 28.9 42.2 17.8 6.7 4.4 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 25.0 42.2 20.7 11.2 0.9 0.0

製造業 403 23.3 44.9 21.6 8.7 1.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 33.3 43.6 17.9 5.1 0.0 0.0

情報通信業 28 39.3 32.1 17.9 10.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 25.0 48.2 16.1 10.7 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 23.3 45.2 21.9 8.9 0.7 0.0

金融業・保険業 42 31.0 42.9 9.5 16.7 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 60.0 13.3 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 51.3 20.5 12.8 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 33.9 30.6 17.7 16.1 0.0 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 21.1 36.8 26.3 13.2 0.0 2.6

教育、学習支援業 72 33.3 31.9 23.6 11.1 0.0 0.0

医療、福祉 264 28.4 38.3 23.1 8.3 1.9 0.0

その他のサービス業 118 22.0 44.1 22.9 11.0 0.0 0.0

公務 97 36.1 39.2 13.4 8.2 3.1 0.0

その他 90 30.0 50.0 10.0 8.9 0.0 1.1

300万円未満 1,377 36.5 40.3 13.7 7.6 1.2 0.7

300万円以上　500万円未満 570 27.7 39.8 23.3 7.9 1.1 0.2

500万円以上　700万円未満 214 26.2 44.4 16.8 12.6 0.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 21.1 40.8 27.6 7.9 2.6 0.0

1,000万円以上 21 28.6 42.9 14.3 9.5 4.8 0.0

回答しない 334 46.4 35.6 7.8 6.3 3.6 0.3

300万円未満 343 28.6 49.0 12.5 7.0 1.7 1.2

300万円以上　500万円未満 483 28.0 44.7 16.1 10.4 0.8 0.0

500万円以上　700万円未満 426 34.0 36.4 20.9 7.5 0.9 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 29.9 38.7 21.1 8.3 1.0 1.0

1,000万円以上 264 38.3 38.6 14.4 8.0 0.8 0.0

わからない・回答しない 702 43.7 35.9 11.1 6.1 2.7 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-12-1 時間を忘れて夢中になることや没頭することがある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 26.3 33.9 22.7 13.8 2.9 0.4

15～19歳 386 60.6 28.0 7.5 2.6 1.3 0.0

20～29歳 373 41.0 35.4 13.7 6.4 3.2 0.3

30～39歳 369 23.3 29.8 25.5 20.1 1.4 0.0

40～49歳 386 17.4 31.3 27.5 20.7 2.8 0.3

50～59歳 368 13.0 34.8 32.1 16.3 3.8 0.0

60～69歳 423 16.5 35.7 27.7 15.6 3.8 0.7

70歳以上 391 13.3 41.7 24.8 14.6 3.8 1.8

男性 1,161 27.6 34.3 23.7 10.7 3.2 0.5

女性 1,507 25.4 33.4 21.9 16.3 2.6 0.4

回答しない 22 27.3 40.9 18.2 4.5 9.1 0.0

新川地域 308 28.9 33.8 22.4 13.0 1.9 0.0

富山地域 1,306 27.7 33.0 22.2 13.4 3.4 0.3

高岡・射水地域 751 23.7 35.6 23.6 13.8 2.7 0.7

砺波地域 330 24.5 33.6 23.0 15.8 2.4 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 26.3 34.0 22.8 13.6 2.8 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 25.0 41.7 8.3 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 25.0 35.0 17.5 12.5 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 24.3 31.4 21.4 18.6 4.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 45.5 0.0 9.1 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 31.1 33.2 22.3 10.4 2.7 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 26.4 35.0 22.0 13.1 3.0 0.4

工場が多く集まっている地域 14 21.4 21.4 35.7 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 25.7 32.6 24.3 14.4 2.5 0.5

海に近い地域 142 28.2 31.7 19.7 17.6 2.8 0.0

山間地域 117 18.8 41.0 20.5 16.2 2.6 0.9

その他 19 21.1 10.5 31.6 26.3 10.5 0.0

富山県内 2,432 26.8 33.4 23.0 13.4 2.9 0.5

富山県外 259 22.4 38.6 19.3 16.6 3.1 0.0

なし 1,257 29.6 31.9 22.5 12.9 2.6 0.5

５年未満 516 23.3 36.4 23.1 14.1 2.9 0.2

５年以上10年未満 185 26.5 31.9 24.3 13.5 3.8 0.0

10年以上20年未満 181 30.9 37.6 16.0 12.2 3.3 0.0

20年以上 332 21.1 34.3 25.0 16.0 3.0 0.6

住

居

状

況

居
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地
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出
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問 6-12-2 時間を忘れて夢中になることや没頭することがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 26.3 33.9 22.7 13.8 2.9 0.4

結婚している 1,518 15.9 34.8 27.9 17.8 3.0 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 16.2 33.8 29.3 16.2 3.5 1.0

結婚していない 947 44.9 32.6 13.1 7.1 2.1 0.2

回答しない 32 37.5 21.9 21.9 3.1 15.6 0.0

いる 1,551 15.5 34.2 28.2 18.2 3.1 0.6

いない 1,105 41.4 33.6 14.8 7.9 2.2 0.2

回答しない 41 29.3 29.3 24.4 2.4 14.6 0.0

暮らしている 646 28.5 32.5 22.4 14.2 2.0 0.3

暮らしていない 2,047 25.7 34.2 22.7 13.6 3.2 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 21.4 35.3 23.7 16.2 2.9 0.6

配偶者のみ 393 18.1 39.7 25.4 12.5 3.3 1.0

子のみ 80 16.3 30.0 27.5 21.3 2.5 2.5

配偶者と子 558 16.7 31.7 28.3 20.6 2.5 0.2

配偶者と親 100 15.0 41.0 23.0 15.0 6.0 0.0

親のみ 318 35.2 32.1 22.0 7.9 2.8 0.0

親と兄弟姉妹 269 49.1 32.0 10.4 6.7 1.5 0.4

配偶者と子と親 174 12.1 36.2 29.9 21.3 0.6 0.0

親と祖父・祖母 110 48.2 31.8 11.8 7.3 0.9 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 32.8 32.0 19.5 11.9 3.4 0.4

いる 1,951 24.0 34.3 24.5 14.2 2.7 0.3

いない 663 34.4 32.1 17.8 12.5 2.6 0.6

回答しない 67 20.9 35.8 17.9 11.9 11.9 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-12-3 時間を忘れて夢中になることや没頭することがある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 26.3 33.9 22.7 13.8 2.9 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 23.8 35.0 21.7 15.4 3.5 0.7

会社・団体等の役員 215 24.7 35.8 25.6 11.6 2.3 0.0

正規従業員・職員 870 20.5 34.3 26.9 15.9 2.3 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 17.5 34.6 26.9 17.9 2.6 0.4

学生 444 59.2 28.4 8.6 2.3 1.6 0.0

主夫または主婦 183 17.5 38.8 15.8 22.4 4.9 0.5

無職 337 17.2 35.6 27.3 13.9 4.2 1.8

回答しない 47 27.7 27.7 19.1 12.8 12.8 0.0

農林漁業 45 20.0 44.4 26.7 4.4 4.4 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 14.7 36.2 34.5 12.1 2.6 0.0

製造業 403 20.8 32.8 27.8 15.4 2.7 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 28.2 35.9 17.9 12.8 5.1 0.0

情報通信業 28 39.3 21.4 21.4 10.7 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 14.3 33.9 39.3 10.7 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 19.2 30.1 24.7 21.2 4.8 0.0

金融業・保険業 42 16.7 42.9 16.7 21.4 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 33.3 33.3 6.7 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 38.5 25.6 20.5 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 30.6 27.4 17.7 19.4 4.8 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 47.4 26.3 7.9 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 18.1 45.8 22.2 11.1 2.8 0.0

医療、福祉 264 24.2 33.0 24.6 17.0 0.8 0.4

その他のサービス業 118 16.1 34.7 23.7 22.9 2.5 0.0

公務 97 21.6 37.1 25.8 15.5 0.0 0.0

その他 90 17.8 34.4 30.0 16.7 1.1 0.0

300万円未満 1,377 25.8 34.0 22.5 14.4 2.6 0.7

300万円以上　500万円未満 570 20.0 35.1 27.7 15.4 1.8 0.0

500万円以上　700万円未満 214 20.6 36.0 27.1 13.6 2.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 17.1 39.5 27.6 13.2 2.6 0.0

1,000万円以上 21 28.6 38.1 14.3 9.5 9.5 0.0

回答しない 334 42.5 28.1 12.3 11.1 6.0 0.0

300万円未満 343 18.1 30.3 27.4 19.0 3.8 1.5

300万円以上　500万円未満 483 18.8 40.8 22.4 16.4 1.4 0.2

500万円以上　700万円未満 426 24.6 32.9 27.9 12.2 2.1 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 21.8 32.6 29.9 14.2 1.2 0.2

1,000万円以上 264 30.7 35.2 18.2 12.1 3.8 0.0

わからない・回答しない 702 36.2 31.9 15.7 11.3 4.7 0.3

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-13-1 自分が行っていることに、やりがい・生きがいを感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 19.0 42.9 20.0 8.6 8.7 0.8

15～19歳 386 42.5 37.6 6.7 2.8 10.1 0.3

20～29歳 373 27.9 40.5 15.8 8.0 7.5 0.3

30～39歳 369 16.0 42.0 22.2 10.6 8.9 0.3

40～49歳 386 13.5 44.0 22.5 11.7 8.0 0.3

50～59歳 368 10.3 44.0 25.8 10.3 9.0 0.5

60～69歳 423 10.6 46.8 23.6 9.0 9.2 0.7

70歳以上 391 12.8 44.8 23.0 8.2 8.2 3.1

男性 1,161 19.4 41.4 21.4 9.6 7.5 0.7

女性 1,507 18.7 44.1 18.9 8.0 9.5 0.9

回答しない 22 13.6 40.9 18.2 0.0 27.3 0.0

新川地域 308 21.1 40.3 21.4 7.5 9.1 0.6

富山地域 1,306 19.1 42.4 20.1 9.0 8.7 0.5

高岡・射水地域 751 17.0 44.3 19.3 9.5 8.9 0.9

砺波地域 330 20.6 43.9 19.7 6.4 8.2 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 18.7 43.4 20.2 8.3 8.7 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 33.3 29.2 8.3 4.2 4.2

一戸建て（借家） 40 25.0 20.0 17.5 17.5 20.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 19.3 42.9 17.1 12.1 8.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 31.8 36.4 13.6 13.6 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 24.4 41.2 19.5 6.7 7.6 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 18.4 44.0 19.3 8.1 9.6 0.6

工場が多く集まっている地域 14 0.0 42.9 42.9 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 18.3 43.0 20.4 9.7 7.8 0.7

海に近い地域 142 22.5 42.3 19.0 7.0 8.5 0.7

山間地域 117 17.1 36.8 23.9 12.8 7.7 1.7

その他 19 5.3 36.8 26.3 15.8 15.8 0.0

富山県内 2,432 19.2 42.4 20.4 8.4 8.8 0.8

富山県外 259 17.4 47.9 16.6 9.7 7.7 0.8

なし 1,257 21.8 39.9 19.9 8.4 9.2 0.9

５年未満 516 16.3 46.9 20.2 8.7 7.6 0.4

５年以上10年未満 185 21.1 42.7 21.1 6.5 8.6 0.0

10年以上20年未満 181 19.9 46.4 16.0 8.8 8.3 0.6

20年以上 332 15.1 45.5 19.6 9.3 9.0 1.5
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問 6-13-2 自分が行っていることに、やりがい・生きがいを感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 19.0 42.9 20.0 8.6 8.7 0.8

結婚している 1,518 13.5 45.6 22.9 9.0 8.2 0.9

結婚していたが、死別・離別した 198 12.1 46.5 18.2 9.6 11.6 2.0

結婚していない 947 29.3 38.0 15.5 8.0 8.8 0.4

回答しない 32 18.8 34.4 28.1 6.3 12.5 0.0

いる 1,551 13.2 46.2 22.1 8.9 8.6 1.0

いない 1,105 27.1 38.5 17.0 8.4 8.6 0.5

回答しない 41 17.1 39.0 19.5 4.9 17.1 2.4

暮らしている 646 19.8 39.3 22.3 9.0 8.8 0.8

暮らしていない 2,047 18.8 44.0 19.2 8.5 8.7 0.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 12.7 41.0 23.7 12.1 8.1 2.3

配偶者のみ 393 15.5 46.6 22.1 7.1 7.6 1.0

子のみ 80 8.8 47.5 26.3 10.0 6.3 1.3

配偶者と子 558 14.9 45.3 21.0 9.9 8.1 0.9

配偶者と親 100 13.0 44.0 24.0 7.0 11.0 1.0

親のみ 318 21.4 36.8 21.1 9.4 11.0 0.3

親と兄弟姉妹 269 34.6 35.3 12.6 8.2 8.9 0.4

配偶者と子と親 174 7.5 52.3 26.4 9.2 4.6 0.0

親と祖父・祖母 110 31.8 40.0 11.8 10.9 5.5 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 23.7 42.6 16.1 6.6 10.2 0.8

いる 1,951 17.9 43.8 20.7 8.1 8.6 0.8

いない 663 23.2 40.0 18.3 9.4 8.7 0.5

回答しない 67 10.4 43.3 13.4 16.4 14.9 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-13-3 自分が行っていることに、やりがい・生きがいを感じている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 19.0 42.9 20.0 8.6 8.7 0.8

自営業主（家族従業者含む） 143 20.3 52.4 14.7 5.6 6.3 0.7

会社・団体等の役員 215 20.0 44.2 20.5 7.9 7.4 0.0

正規従業員・職員 870 14.3 45.7 23.3 9.4 7.0 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 14.0 44.0 23.9 10.5 7.2 0.4

学生 444 41.2 38.1 7.4 3.2 9.9 0.2

主夫または主婦 183 15.8 39.9 13.1 12.6 17.5 1.1

無職 337 9.5 38.6 27.6 10.7 9.5 4.2

回答しない 47 17.0 34.0 21.3 10.6 17.0 0.0

農林漁業 45 20.0 44.4 20.0 6.7 8.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 12.9 51.7 21.6 4.3 9.5 0.0

製造業 403 12.2 41.9 23.8 11.2 10.4 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 20.5 41.0 28.2 2.6 7.7 0.0

情報通信業 28 25.0 46.4 21.4 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 12.5 37.5 35.7 7.1 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 8.9 48.6 22.6 12.3 7.5 0.0

金融業・保険業 42 14.3 50.0 23.8 9.5 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 66.7 6.7 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 53.8 23.1 2.6 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 25.8 45.2 16.1 4.8 8.1 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 18.4 42.1 15.8 15.8 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 26.4 48.6 16.7 2.8 5.6 0.0

医療、福祉 264 21.2 47.3 19.7 8.3 3.0 0.4

その他のサービス業 118 9.3 47.5 25.4 11.0 5.9 0.8

公務 97 15.5 45.4 20.6 12.4 6.2 0.0

その他 90 12.2 41.1 26.7 13.3 6.7 0.0

300万円未満 1,377 17.8 41.2 21.1 9.9 8.8 1.2

300万円以上　500万円未満 570 13.9 48.4 23.5 7.9 6.1 0.2

500万円以上　700万円未満 214 17.8 47.7 20.6 7.5 6.1 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 18.4 51.3 15.8 7.9 6.6 0.0

1,000万円以上 21 28.6 57.1 9.5 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 29.9 35.3 12.0 7.2 15.3 0.3

300万円未満 343 12.0 39.9 25.4 12.8 8.5 1.5

300万円以上　500万円未満 483 13.9 44.1 25.9 9.3 6.4 0.4

500万円以上　700万円未満 426 17.1 48.1 20.4 7.3 6.3 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 17.6 44.9 20.1 9.8 7.1 0.5

1,000万円以上 264 28.0 45.1 14.8 4.2 7.2 0.8

わからない・回答しない 702 22.9 39.6 15.1 8.1 13.5 0.7

職
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業
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問 6-14-1 様々な困難があっても、乗り越えていくことができると感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.7 46.4 17.2 7.9 10.4 0.4

15～19歳 386 37.0 42.0 8.0 4.4 8.5 0.0

20～29歳 373 22.8 43.7 13.7 11.0 8.0 0.8

30～39歳 369 17.1 44.7 19.0 8.9 10.3 0.0

40～49歳 386 13.5 46.1 18.9 9.8 11.7 0.0

50～59歳 368 10.9 46.7 23.9 6.8 11.7 0.0

60～69歳 423 11.6 51.8 17.7 7.6 11.1 0.2

70歳以上 391 12.0 49.4 19.7 6.4 11.0 1.5

男性 1,161 16.7 45.6 20.0 7.5 9.8 0.4

女性 1,507 18.8 47.1 15.2 7.9 10.7 0.3

回答しない 22 0.0 45.5 13.6 18.2 22.7 0.0

新川地域 308 19.5 45.5 17.5 6.5 11.0 0.0

富山地域 1,306 16.8 45.9 18.1 8.5 10.3 0.4

高岡・射水地域 751 18.4 47.9 15.2 7.3 10.7 0.5

砺波地域 330 18.8 46.4 17.9 7.6 9.4 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 17.4 46.8 17.7 7.4 10.4 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 54.2 8.3 8.3 4.2 4.2

一戸建て（借家） 40 15.0 37.5 15.0 12.5 20.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 25.0 40.7 10.0 13.6 10.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 50.0 22.7 13.6 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 23.5 47.0 12.5 7.6 8.8 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 16.8 48.4 16.5 7.3 10.8 0.2

工場が多く集まっている地域 14 7.1 28.6 35.7 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 17.3 45.6 19.1 8.2 9.5 0.4

海に近い地域 142 19.7 44.4 16.2 7.7 11.3 0.7

山間地域 117 17.1 37.6 23.9 8.5 12.8 0.0

その他 19 10.5 31.6 26.3 21.1 10.5 0.0

富山県内 2,432 17.8 46.2 17.6 7.8 10.3 0.4

富山県外 259 17.8 48.3 14.3 8.5 10.8 0.4

なし 1,257 19.3 44.9 16.7 8.4 10.4 0.3

５年未満 516 16.5 50.6 17.2 6.8 8.5 0.4

５年以上10年未満 185 17.3 46.5 18.4 6.5 11.4 0.0

10年以上20年未満 181 23.2 45.3 13.8 7.2 10.5 0.0

20年以上 332 14.2 47.3 19.9 6.9 10.8 0.9

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 6-14-2 様々な困難があっても、乗り越えていくことができると感じている。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.7 46.4 17.2 7.9 10.4 0.4

結婚している 1,518 13.7 50.2 18.4 6.5 10.9 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 15.2 50.5 14.6 6.6 11.6 1.5

結婚していない 947 24.9 40.1 15.6 9.9 9.1 0.3

回答しない 32 15.6 28.1 25.0 15.6 15.6 0.0

いる 1,551 13.9 50.7 17.2 6.4 11.3 0.4

いない 1,105 23.2 41.1 17.2 9.6 8.7 0.3

回答しない 41 17.1 29.3 19.5 12.2 19.5 2.4

暮らしている 646 19.2 45.7 18.6 7.3 9.1 0.2

暮らしていない 2,047 17.3 46.7 16.8 8.0 10.8 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 15.6 41.0 17.9 15.6 9.2 0.6

配偶者のみ 393 12.2 51.4 20.9 4.6 10.4 0.5

子のみ 80 11.3 57.5 15.0 6.3 8.8 1.3

配偶者と子 558 16.3 48.0 16.3 7.3 11.8 0.2

配偶者と親 100 11.0 53.0 20.0 6.0 10.0 0.0

親のみ 318 18.2 38.4 23.9 9.1 10.1 0.3

親と兄弟姉妹 269 28.6 40.5 9.7 12.3 8.6 0.4

配偶者と子と親 174 11.5 54.0 16.1 7.5 10.9 0.0

親と祖父・祖母 110 28.2 46.4 13.6 8.2 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 21.4 46.4 14.6 5.9 11.2 0.4

いる 1,951 16.9 47.8 17.6 7.0 10.4 0.4

いない 663 21.9 42.7 15.2 10.1 9.8 0.3

回答しない 67 6.0 41.8 25.4 10.4 16.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-14-3 様々な困難があっても、乗り越えていくことができると感じている。 

（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.7 46.4 17.2 7.9 10.4 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 20.3 49.0 9.8 6.3 14.0 0.7

会社・団体等の役員 215 20.5 43.3 19.1 9.8 7.4 0.0

正規従業員・職員 870 13.1 51.3 18.6 7.6 9.3 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 12.9 48.8 19.0 9.0 10.3 0.0

学生 444 36.9 40.5 8.1 5.4 8.8 0.2

主夫または主婦 183 14.2 47.0 17.5 6.0 15.3 0.0

無職 337 11.0 40.4 24.0 10.4 12.2 2.1

回答しない 47 12.8 38.3 21.3 12.8 14.9 0.0

農林漁業 45 20.0 42.2 24.4 2.2 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 20.7 45.7 16.4 2.6 14.7 0.0

製造業 403 11.9 47.4 20.3 9.7 10.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 12.8 53.8 7.7 10.3 12.8 2.6

情報通信業 28 28.6 39.3 21.4 10.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 57.1 21.4 7.1 8.9 0.0

卸売業・小売業 146 9.6 52.1 16.4 9.6 12.3 0.0

金融業・保険業 42 14.3 59.5 21.4 4.8 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 33.3 6.7 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 59.0 17.9 10.3 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 19.4 50.0 12.9 6.5 11.3 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 60.5 10.5 10.5 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 13.9 66.7 13.9 2.8 2.8 0.0

医療、福祉 264 19.7 45.1 17.8 9.5 8.0 0.0

その他のサービス業 118 11.9 48.3 17.8 8.5 13.6 0.0

公務 97 13.4 49.5 19.6 9.3 8.2 0.0

その他 90 11.1 47.8 20.0 8.9 12.2 0.0

300万円未満 1,377 17.2 45.5 18.4 8.1 10.3 0.6

300万円以上　500万円未満 570 14.2 50.4 18.9 8.4 8.1 0.0

500万円以上　700万円未満 214 15.0 55.1 18.7 6.5 4.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 47.4 17.1 3.9 9.2 0.0

1,000万円以上 21 23.8 57.1 0.0 0.0 19.0 0.0

回答しない 334 24.9 37.7 10.5 9.0 17.7 0.3

300万円未満 343 11.4 43.4 23.0 10.5 10.8 0.9

300万円以上　500万円未満 483 12.0 49.9 21.1 7.2 9.5 0.2

500万円以上　700万円未満 426 18.8 49.8 17.1 7.3 6.8 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 18.1 50.5 16.9 4.9 9.3 0.2

1,000万円以上 264 25.4 50.0 11.0 5.7 8.0 0.0

わからない・回答しない 702 20.2 40.3 14.2 10.1 14.8 0.3

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-15-1 夢や目標に向かって、チャレンジや努力をしている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.0 33.3 27.8 14.8 6.6 0.5

15～19歳 386 45.9 32.9 11.1 3.6 6.5 0.0

20～29歳 373 23.6 35.9 19.6 15.3 5.4 0.3

30～39歳 369 13.8 29.3 31.2 20.1 5.7 0.0

40～49歳 386 9.3 33.2 33.2 19.4 4.9 0.0

50～59歳 368 7.3 32.3 36.1 16.6 7.6 0.0

60～69歳 423 10.2 34.5 32.4 13.7 8.0 1.2

70歳以上 391 9.2 34.5 30.9 15.6 7.7 2.0

男性 1,161 18.8 33.9 27.3 13.6 5.8 0.6

女性 1,507 15.7 32.8 28.1 15.7 7.1 0.5

回答しない 22 13.6 27.3 22.7 18.2 18.2 0.0

新川地域 308 15.9 36.0 26.9 15.6 5.5 0.0

富山地域 1,306 16.7 33.4 27.7 14.5 7.2 0.5

高岡・射水地域 751 17.3 33.0 28.2 15.2 5.6 0.7

砺波地域 330 18.2 31.2 27.9 14.5 7.6 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 16.9 33.4 28.3 14.6 6.4 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 29.2 29.2 8.3 4.2 8.3

一戸建て（借家） 40 15.0 40.0 15.0 17.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 16.4 30.0 24.3 20.0 9.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 36.4 22.7 9.1 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 20.4 36.3 23.5 11.3 7.6 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 16.8 34.3 27.6 15.1 5.9 0.3

工場が多く集まっている地域 14 14.3 21.4 42.9 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 16.7 31.6 28.9 15.1 7.0 0.7

海に近い地域 142 17.6 34.5 29.6 12.7 5.6 0.0

山間地域 117 13.7 25.6 30.8 20.5 9.4 0.0

その他 19 10.5 31.6 26.3 26.3 5.3 0.0

富山県内 2,432 17.1 32.8 27.9 14.8 6.8 0.5

富山県外 259 15.8 37.8 26.6 14.7 4.6 0.4

なし 1,257 20.4 30.3 26.8 15.7 6.5 0.3

５年未満 516 14.3 38.2 26.9 13.4 6.6 0.6

５年以上10年未満 185 14.1 34.6 29.2 14.1 8.1 0.0

10年以上20年未満 181 23.8 32.6 26.0 11.6 6.1 0.0

20年以上 332 13.0 36.1 29.5 15.1 5.4 0.9

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 6-15-2 夢や目標に向かって、チャレンジや努力をしている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.0 33.3 27.8 14.8 6.6 0.5

結婚している 1,518 9.6 34.5 33.2 16.4 5.7 0.6

結婚していたが、死別・離別した 198 11.1 33.8 27.8 14.6 10.6 2.0

結婚していない 947 30.2 31.2 19.3 12.5 6.8 0.1

回答しない 32 12.5 31.3 25.0 12.5 18.8 0.0

いる 1,551 9.9 34.4 32.6 15.9 6.5 0.7

いない 1,105 27.0 31.9 21.3 13.4 6.2 0.2

回答しない 41 14.6 29.3 22.0 12.2 19.5 2.4

暮らしている 646 18.4 30.8 28.6 14.9 7.0 0.3

暮らしていない 2,047 16.5 34.1 27.6 14.9 6.4 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 16.8 31.8 27.7 15.0 8.1 0.6

配偶者のみ 393 9.7 38.9 30.3 13.0 6.9 1.3

子のみ 80 7.5 32.5 27.5 21.3 8.8 2.5

配偶者と子 558 10.8 32.1 33.3 19.0 4.5 0.4

配偶者と親 100 9.0 36.0 34.0 15.0 5.0 1.0

親のみ 318 21.4 29.9 25.8 15.1 7.9 0.0

親と兄弟姉妹 269 34.6 31.6 14.5 13.8 5.6 0.0

配偶者と子と親 174 6.9 34.5 40.2 12.6 5.7 0.0

親と祖父・祖母 110 33.6 36.4 16.4 10.0 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 21.4 33.3 24.6 12.9 7.4 0.4

いる 1,951 15.2 33.6 29.4 14.8 6.5 0.6

いない 663 23.2 33.6 22.5 14.9 5.6 0.2

回答しない 67 10.4 28.4 26.9 16.4 17.9 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-15-3 夢や目標に向かって、チャレンジや努力をしている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.0 33.3 27.8 14.8 6.6 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 21.7 36.4 24.5 9.8 7.0 0.7

会社・団体等の役員 215 16.3 35.8 28.8 13.0 6.0 0.0

正規従業員・職員 870 10.8 34.4 31.1 17.1 6.3 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 10.5 31.9 33.9 18.6 5.0 0.0

学生 444 45.5 34.9 10.4 3.8 5.4 0.0

主夫または主婦 183 6.0 30.6 30.6 21.3 10.4 1.1

無職 337 8.0 30.0 33.8 17.5 8.0 2.7

回答しない 47 19.1 25.5 21.3 19.1 14.9 0.0

農林漁業 45 22.2 28.9 28.9 8.9 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 15.5 34.5 29.3 12.9 7.8 0.0

製造業 403 9.4 29.0 35.2 19.1 7.2 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 38.5 28.2 10.3 5.1 0.0

情報通信業 28 25.0 21.4 32.1 17.9 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 32.1 39.3 21.4 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 9.6 34.9 28.1 18.5 7.5 1.4

金融業・保険業 42 19.0 42.9 26.2 7.1 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 40.0 33.3 0.0 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 41.0 30.8 17.9 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 14.5 27.4 35.5 19.4 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 7.9 39.5 28.9 18.4 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 15.3 43.1 31.9 2.8 6.9 0.0

医療、福祉 264 13.6 39.0 28.0 14.0 5.3 0.0

その他のサービス業 118 13.6 33.1 27.1 20.3 5.9 0.0

公務 97 12.4 41.2 23.7 20.6 2.1 0.0

その他 90 11.1 25.6 38.9 20.0 4.4 0.0

300万円未満 1,377 16.3 30.7 29.6 16.8 5.8 0.7

300万円以上　500万円未満 570 11.9 36.5 31.4 14.0 6.0 0.2

500万円以上　700万円未満 214 10.7 39.3 30.8 15.0 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 13.2 50.0 22.4 9.2 5.3 0.0

1,000万円以上 21 14.3 52.4 19.0 0.0 14.3 0.0

回答しない 334 32.0 28.1 16.5 12.3 10.8 0.3

300万円未満 343 10.5 29.7 32.1 19.5 7.0 1.2

300万円以上　500万円未満 483 11.8 33.5 31.3 18.2 4.8 0.4

500万円以上　700万円未満 426 15.0 31.5 33.8 14.3 4.7 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 14.2 39.7 26.7 14.7 4.4 0.2

1,000万円以上 264 19.3 42.0 25.8 8.0 4.9 0.0

わからない・回答しない 702 24.6 28.8 22.1 14.0 10.4 0.1

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 6-16-1 将来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.5 29.2 29.6 18.0 9.0 0.7

15～19歳 386 37.3 33.2 15.0 7.3 7.3 0.0

20～29歳 373 22.3 33.2 18.2 19.0 6.4 0.8

30～39歳 369 11.9 32.2 26.6 19.8 9.5 0.0

40～49歳 386 7.5 29.8 30.1 23.3 9.1 0.3

50～59歳 368 5.7 25.5 37.8 21.2 9.5 0.3

60～69歳 423 5.9 27.0 39.0 16.1 11.1 0.9

70歳以上 391 4.6 23.8 39.1 20.2 9.7 2.6

男性 1,161 13.7 27.3 33.2 17.2 7.9 0.6

女性 1,507 13.5 30.7 26.9 18.5 9.6 0.8

回答しない 22 9.1 22.7 18.2 27.3 22.7 0.0

新川地域 308 13.0 31.2 27.9 17.9 9.7 0.3

富山地域 1,306 12.5 29.5 28.5 19.1 9.8 0.7

高岡・射水地域 751 14.9 28.6 31.7 16.5 7.5 0.8

砺波地域 330 14.5 27.9 30.6 17.9 8.5 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 13.2 29.4 29.9 17.9 9.0 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 16.7 41.7 4.2 4.2 4.2

一戸建て（借家） 40 17.5 25.0 27.5 20.0 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 13.6 28.6 26.4 20.7 10.0 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 36.4 4.5 27.3 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 16.2 35.4 22.9 14.0 9.8 1.8

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 12.2 30.7 29.1 18.1 9.3 0.6

工場が多く集まっている地域 14 14.3 14.3 42.9 21.4 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 14.3 26.3 32.9 18.1 8.0 0.5

海に近い地域 142 17.6 26.8 28.2 17.6 9.9 0.0

山間地域 117 9.4 25.6 29.9 27.4 7.7 0.0

その他 19 21.1 10.5 31.6 21.1 10.5 5.3

富山県内 2,432 13.9 28.6 30.0 17.7 9.0 0.7

富山県外 259 9.7 35.1 25.5 20.8 8.5 0.4

なし 1,257 16.5 26.6 29.5 17.4 9.5 0.6

５年未満 516 12.2 34.1 25.0 19.0 8.7 1.0

５年以上10年未満 185 15.7 31.9 28.6 14.6 9.2 0.0

10年以上20年未満 181 15.5 27.6 32.0 18.2 6.6 0.0

20年以上 332 7.2 31.9 31.3 19.9 8.1 1.5

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 6-16-2 将来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.5 29.2 29.6 18.0 9.0 0.7

結婚している 1,518 8.4 31.0 33.1 17.5 9.2 0.9

結婚していたが、死別・離別した 198 4.5 22.7 38.4 21.2 11.6 1.5

結婚していない 947 23.7 28.1 22.1 18.0 7.9 0.3

回答しない 32 12.5 15.6 31.3 28.1 12.5 0.0

いる 1,551 7.9 30.2 33.5 17.6 9.9 0.9

いない 1,105 21.3 28.1 24.6 18.3 7.4 0.4

回答しない 41 12.2 22.0 17.1 29.3 17.1 2.4

暮らしている 646 14.1 29.4 29.4 20.7 6.2 0.2

暮らしていない 2,047 13.3 29.2 29.6 17.2 9.8 0.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 11.6 19.7 35.3 24.9 8.1 0.6

配偶者のみ 393 6.4 30.5 36.9 15.0 9.7 1.5

子のみ 80 2.5 30.0 28.8 23.8 12.5 2.5

配偶者と子 558 10.6 33.9 28.7 17.6 8.8 0.5

配偶者と親 100 5.0 38.0 34.0 17.0 6.0 0.0

親のみ 318 16.4 23.3 32.1 21.1 6.6 0.6

親と兄弟姉妹 269 27.9 28.3 17.5 17.5 8.9 0.0

配偶者と子と親 174 5.2 32.8 33.9 19.0 8.6 0.6

親と祖父・祖母 110 25.5 30.9 19.1 16.4 8.2 0.0

孫のみ 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 18.4 28.2 26.9 15.9 10.0 0.6

いる 1,951 12.3 29.8 31.1 16.9 9.4 0.7

いない 663 18.4 28.8 24.3 20.7 7.2 0.6

回答しない 67 4.5 22.4 31.3 28.4 13.4 0.0

ペ

ッ

ト

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-16-3 将来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.5 29.2 29.6 18.0 9.0 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 9.8 35.0 28.7 14.7 11.9 0.0

会社・団体等の役員 215 17.7 27.4 27.9 17.2 9.3 0.5

正規従業員・職員 870 8.9 31.8 32.1 19.4 7.4 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 7.7 28.2 34.4 22.3 7.2 0.2

学生 444 36.5 32.7 15.3 8.8 6.8 0.0

主夫または主婦 183 7.7 26.8 29.5 19.1 15.8 1.1

無職 337 5.6 20.5 37.4 21.4 11.9 3.3

回答しない 47 10.6 21.3 23.4 25.5 19.1 0.0

農林漁業 45 8.9 22.2 40.0 17.8 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 7.8 34.5 35.3 12.1 10.3 0.0

製造業 403 7.2 25.3 34.0 23.3 9.7 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 30.8 28.2 15.4 7.7 0.0

情報通信業 28 17.9 28.6 28.6 17.9 3.6 3.6

運輸業・郵便業 56 5.4 30.4 41.1 21.4 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 4.8 29.5 33.6 21.2 10.3 0.7

金融業・保険業 42 21.4 35.7 21.4 11.9 9.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 20.0 40.0 0.0 26.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 7.7 28.2 30.8 20.5 12.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 11.3 35.5 25.8 21.0 6.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 28.9 26.3 31.6 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 13.9 44.4 29.2 4.2 8.3 0.0

医療、福祉 264 14.0 34.8 26.1 19.7 5.3 0.0

その他のサービス業 118 9.3 30.5 32.2 19.5 7.6 0.8

公務 97 10.3 38.1 27.8 18.6 5.2 0.0

その他 90 7.8 21.1 41.1 25.6 4.4 0.0

300万円未満 1,377 12.3 27.6 30.4 20.3 8.4 1.1

300万円以上　500万円未満 570 10.0 32.5 30.9 18.4 8.1 0.2

500万円以上　700万円未満 214 10.3 32.2 36.0 13.6 7.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 11.8 32.9 32.9 9.2 13.2 0.0

1,000万円以上 21 14.3 42.9 23.8 4.8 14.3 0.0

回答しない 334 24.9 25.1 22.8 15.6 11.1 0.6

300万円未満 343 6.4 20.1 39.4 23.9 9.0 1.2

300万円以上　500万円未満 483 7.5 28.2 35.6 20.3 7.5 1.0

500万円以上　700万円未満 426 13.1 31.7 30.5 16.2 7.5 0.9

700万円以上1,000万円未満 408 13.7 37.7 25.5 15.0 7.8 0.2

1,000万円以上 264 18.2 32.2 27.7 11.7 10.2 0.0

わからない・回答しない 702 18.2 27.1 24.2 18.9 11.1 0.4

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 6-17-1 他の人に対して感謝の心を持ち、「ありがとう」と言葉で伝えている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 45.4 44.4 6.4 1.5 1.9 0.4

15～19歳 386 68.1 26.7 3.9 0.5 0.8 0.0

20～29歳 373 56.8 33.8 5.4 1.3 2.4 0.3

30～39歳 369 46.3 43.9 6.0 1.4 2.2 0.3

40～49歳 386 42.7 45.9 7.0 1.8 2.3 0.3

50～59歳 368 36.4 52.7 6.5 1.4 2.4 0.5

60～69歳 423 33.6 55.3 7.1 1.9 1.9 0.2

70歳以上 391 35.0 51.2 9.2 2.0 1.3 1.3

男性 1,161 37.2 47.0 10.2 2.6 2.5 0.5

女性 1,507 51.9 42.2 3.6 0.6 1.4 0.3

回答しない 22 36.4 50.0 9.1 0.0 4.5 0.0

新川地域 308 46.1 45.5 6.2 1.3 1.0 0.0

富山地域 1,306 45.6 44.3 6.5 1.5 1.7 0.4

高岡・射水地域 751 43.9 45.9 5.7 1.7 2.1 0.5

砺波地域 330 47.3 40.0 8.2 1.2 3.0 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 44.3 45.2 6.7 1.5 2.0 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 62.5 33.3 4.2 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 52.5 40.0 2.5 0.0 5.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 58.6 35.7 2.9 2.9 0.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 54.5 31.8 13.6 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 52.1 39.9 3.0 1.5 2.4 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 44.9 45.0 6.7 1.2 1.8 0.3

工場が多く集まっている地域 14 57.1 28.6 0.0 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 42.8 45.3 8.1 1.9 1.6 0.2

海に近い地域 142 47.9 46.5 2.8 2.1 0.7 0.0

山間地域 117 46.2 41.9 7.7 0.0 3.4 0.9

その他 19 47.4 52.6 0.0 0.0 0.0 0.0

富山県内 2,432 45.3 44.4 6.7 1.5 1.8 0.4

富山県外 259 46.3 44.0 4.6 1.5 3.1 0.4

なし 1,257 47.0 43.4 6.1 1.1 1.9 0.4

５年未満 516 43.0 45.2 8.3 1.7 1.6 0.2

５年以上10年未満 185 45.9 44.3 7.6 1.1 1.1 0.0

10年以上20年未満 181 48.1 40.3 5.5 1.1 4.4 0.6

20年以上 332 41.6 47.0 5.7 3.0 1.8 0.9

年

齢

性

別
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地
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状

況
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問 6-17-2 他の人に対して感謝の心を持ち、「ありがとう」と言葉で伝えている。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 45.4 44.4 6.4 1.5 1.9 0.4

結婚している 1,518 40.6 49.0 6.9 1.5 1.6 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 41.9 52.0 3.0 1.0 0.5 1.5

結婚していない 947 54.4 35.4 6.3 1.6 2.1 0.2

回答しない 32 28.1 43.8 12.5 0.0 15.6 0.0

いる 1,551 40.0 50.2 6.5 1.5 1.5 0.4

いない 1,105 53.3 36.7 6.2 1.4 2.0 0.4

回答しない 41 36.6 34.1 9.8 2.4 14.6 2.4

暮らしている 646 49.4 41.3 5.7 1.5 1.7 0.3

暮らしていない 2,047 44.2 45.2 6.7 1.5 2.0 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 46.2 41.0 8.7 2.9 0.6 0.6

配偶者のみ 393 37.4 54.2 5.6 1.3 1.0 0.5

子のみ 80 45.0 42.5 6.3 3.8 1.3 1.3

配偶者と子 558 42.3 47.0 7.9 1.4 1.3 0.2

配偶者と親 100 39.0 51.0 5.0 1.0 4.0 0.0

親のみ 318 47.2 40.6 7.2 2.2 2.5 0.3

親と兄弟姉妹 269 57.6 33.1 6.3 0.4 2.6 0.0

配偶者と子と親 174 39.1 51.7 6.3 1.1 1.7 0.0

親と祖父・祖母 110 56.4 37.3 3.6 0.9 1.8 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 49.8 40.5 5.5 1.5 1.9 0.8

いる 1,951 46.2 45.5 5.7 1.0 1.2 0.3

いない 663 45.1 40.9 7.7 2.7 3.2 0.5

回答しない 67 28.4 47.8 11.9 3.0 9.0 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-17-3 他の人に対して感謝の心を持ち、「ありがとう」と言葉で伝えている。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 45.4 44.4 6.4 1.5 1.9 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 50.3 39.9 6.3 1.4 1.4 0.7

会社・団体等の役員 215 41.4 48.4 6.5 1.4 1.9 0.5

正規従業員・職員 870 41.6 47.4 7.2 1.6 2.0 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 42.0 50.3 4.8 1.3 1.5 0.0

学生 444 66.0 28.2 3.8 0.5 1.6 0.0

主夫または主婦 183 49.2 44.3 4.9 0.0 1.1 0.5

無職 337 32.9 48.7 11.6 3.6 1.5 1.8

回答しない 47 34.0 48.9 2.1 2.1 12.8 0.0

農林漁業 45 26.7 55.6 11.1 4.4 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 36.2 54.3 4.3 1.7 1.7 1.7

製造業 403 34.0 52.6 9.2 2.0 2.2 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 38.5 10.3 2.6 5.1 0.0

情報通信業 28 60.7 25.0 10.7 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 25.0 60.7 8.9 1.8 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 42.5 47.9 8.2 0.0 1.4 0.0

金融業・保険業 42 61.9 31.0 0.0 7.1 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 46.7 53.3 0.0 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 48.7 43.6 2.6 0.0 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 59.7 37.1 1.6 1.6 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 50.0 34.2 13.2 0.0 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 48.6 45.8 4.2 0.0 1.4 0.0

医療、福祉 264 49.2 44.7 4.2 1.1 0.8 0.0

その他のサービス業 118 43.2 48.3 5.1 0.8 1.7 0.8

公務 97 50.5 41.2 6.2 1.0 1.0 0.0

その他 90 38.9 52.2 4.4 2.2 2.2 0.0

300万円未満 1,377 46.0 43.6 7.3 1.3 1.4 0.5

300万円以上　500万円未満 570 42.1 48.4 6.8 0.9 1.4 0.4

500万円以上　700万円未満 214 36.9 51.9 5.1 2.8 3.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 39.5 47.4 7.9 2.6 2.6 0.0

1,000万円以上 21 23.8 66.7 4.8 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 55.1 34.4 4.8 2.1 3.6 0.0

300万円未満 343 35.3 50.1 9.9 2.3 1.2 1.2

300万円以上　500万円未満 483 39.1 49.5 7.9 1.9 1.2 0.4

500万円以上　700万円未満 426 46.7 41.8 8.5 1.4 1.2 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 44.4 47.3 5.1 0.7 2.2 0.2

1,000万円以上 264 48.1 46.2 2.3 1.1 2.3 0.0

わからない・回答しない 702 52.3 38.0 5.0 1.6 3.0 0.1

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 6-18-1 他の人を喜ばせたい、楽しませたいという気持ちを持って行動している。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 30.3 45.9 13.2 3.8 6.5 0.3

15～19歳 386 55.2 31.9 5.7 1.8 5.4 0.0

20～29歳 373 42.9 39.1 7.2 6.4 4.0 0.3

30～39歳 369 33.1 43.6 12.2 4.3 6.5 0.3

40～49歳 386 28.5 48.4 13.5 1.6 7.5 0.5

50～59歳 368 20.9 52.7 16.0 2.7 7.6 0.0

60～69歳 423 16.3 55.6 17.5 3.8 6.6 0.2

70歳以上 391 17.1 48.1 19.7 6.1 7.9 1.0

男性 1,161 25.8 46.3 15.9 4.4 7.2 0.3

女性 1,507 33.9 45.6 11.1 3.3 5.8 0.3

回答しない 22 22.7 36.4 13.6 9.1 18.2 0.0

新川地域 308 30.5 47.1 11.0 3.6 7.8 0.0

富山地域 1,306 30.7 46.4 12.6 4.1 6.0 0.3

高岡・射水地域 751 28.1 46.5 13.8 4.0 7.2 0.4

砺波地域 330 33.6 40.9 16.4 2.7 6.1 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 29.8 46.4 13.4 3.7 6.4 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 62.5 8.3 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 32.5 35.0 10.0 5.0 17.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 37.1 40.7 10.7 5.0 5.7 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 35.1 43.9 9.5 2.4 8.8 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 29.5 46.2 13.2 4.0 6.9 0.2

工場が多く集まっている地域 14 21.4 50.0 14.3 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 29.9 45.6 14.6 4.7 5.0 0.2

海に近い地域 142 33.8 47.9 9.9 2.1 6.3 0.0

山間地域 117 27.4 47.9 16.2 1.7 6.0 0.9

その他 19 26.3 42.1 26.3 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 30.0 45.9 13.4 3.9 6.5 0.3

富山県外 259 33.2 45.2 12.0 2.3 6.9 0.4

なし 1,257 32.9 42.5 13.6 3.8 6.9 0.3

５年未満 516 30.8 45.5 13.4 4.5 5.6 0.2

５年以上10年未満 185 30.3 51.4 11.4 2.2 4.9 0.0

10年以上20年未満 181 34.3 40.9 16.0 3.9 5.0 0.0

20年以上 332 25.3 51.2 11.4 3.3 7.8 0.9

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 6-18-2 他の人を喜ばせたい、楽しませたいという気持ちを持って行動している。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 30.3 45.9 13.2 3.8 6.5 0.3

結婚している 1,518 24.8 50.4 14.9 2.8 7.0 0.1

結婚していたが、死別・離別した 198 23.2 55.1 11.1 4.0 4.0 2.5

結婚していない 947 40.9 36.9 11.0 5.2 5.9 0.2

回答しない 32 21.9 40.6 12.5 9.4 15.6 0.0

いる 1,551 23.9 51.8 14.3 3.0 6.6 0.3

いない 1,105 39.6 37.8 11.8 4.9 5.6 0.3

回答しない 41 22.0 34.1 9.8 7.3 24.4 2.4

暮らしている 646 31.9 45.7 13.5 2.6 6.2 0.2

暮らしていない 2,047 29.8 45.8 13.1 4.2 6.6 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 30.1 43.4 15.0 4.0 6.4 1.2

配偶者のみ 393 23.2 52.4 14.5 2.8 6.9 0.3

子のみ 80 21.3 42.5 16.3 10.0 7.5 2.5

配偶者と子 558 28.0 49.6 13.8 2.7 5.9 0.0

配偶者と親 100 21.0 47.0 22.0 1.0 9.0 0.0

親のみ 318 34.3 39.9 14.2 6.3 5.0 0.3

親と兄弟姉妹 269 45.0 36.4 8.2 4.1 6.3 0.0

配偶者と子と親 174 23.0 54.0 14.9 1.7 6.3 0.0

親と祖父・祖母 110 47.3 30.9 10.9 7.3 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 31.8 46.8 10.0 3.6 7.4 0.4

いる 1,951 30.1 47.6 12.8 3.0 6.3 0.2

いない 663 32.7 41.2 13.0 6.2 6.5 0.5

回答しない 67 16.4 40.3 22.4 6.0 14.9 0.0

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 6-18-3 他の人を喜ばせたい、楽しませたいという気持ちを持って行動している。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 30.3 45.9 13.2 3.8 6.5 0.3

自営業主（家族従業者含む） 143 33.6 44.1 10.5 4.2 7.0 0.7

会社・団体等の役員 215 30.7 49.8 12.1 3.3 4.2 0.0

正規従業員・職員 870 28.2 48.2 14.4 3.1 6.0 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 25.8 51.2 14.0 3.7 5.0 0.2

学生 444 53.2 33.1 5.9 2.0 5.9 0.0

主夫または主婦 183 24.6 47.5 12.6 5.5 9.8 0.0

無職 337 14.2 47.8 21.1 7.4 8.0 1.5

回答しない 47 25.5 38.3 10.6 4.3 21.3 0.0

農林漁業 45 17.8 44.4 17.8 4.4 15.6 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 26.7 50.9 12.9 1.7 6.9 0.9

製造業 403 21.8 47.4 17.9 5.2 7.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 20.5 46.2 15.4 7.7 10.3 0.0

情報通信業 28 35.7 42.9 17.9 3.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 53.6 17.9 7.1 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 28.8 52.7 11.6 2.1 4.8 0.0

金融業・保険業 42 40.5 57.1 0.0 0.0 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 53.3 13.3 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 30.8 53.8 7.7 2.6 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 38.7 53.2 3.2 3.2 1.6 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 31.6 52.6 7.9 2.6 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 41.7 44.4 5.6 1.4 6.9 0.0

医療、福祉 264 36.4 46.6 10.6 1.9 4.2 0.4

その他のサービス業 118 28.0 47.5 15.3 3.4 5.9 0.0

公務 97 24.7 52.6 16.5 5.2 1.0 0.0

その他 90 25.6 44.4 23.3 2.2 3.3 1.1

300万円未満 1,377 28.6 45.5 14.6 4.6 6.2 0.5

300万円以上　500万円未満 570 28.4 49.8 13.9 2.8 4.9 0.2

500万円以上　700万円未満 214 27.6 53.3 13.6 1.4 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 30.3 53.9 9.2 0.0 6.6 0.0

1,000万円以上 21 28.6 47.6 14.3 0.0 9.5 0.0

回答しない 334 40.7 34.7 8.1 5.1 11.4 0.0

300万円未満 343 20.1 44.6 20.1 6.7 7.3 1.2

300万円以上　500万円未満 483 25.1 49.5 14.5 4.3 6.4 0.2

500万円以上　700万円未満 426 31.0 50.7 10.3 2.6 5.2 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 29.2 50.5 14.2 2.2 3.7 0.2

1,000万円以上 264 36.7 47.7 9.8 1.1 4.5 0.0

わからない・回答しない 702 35.9 38.2 11.4 5.1 9.3 0.1

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-19-1 他の人のために、親切な対応や手助けをするよう心がけている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 31.3 53.3 8.2 2.3 4.6 0.4

15～19歳 386 58.3 33.2 4.9 1.6 2.1 0.0

20～29歳 373 44.0 45.3 4.0 2.4 4.0 0.3

30～39歳 369 33.3 50.7 7.6 2.7 5.4 0.3

40～49歳 386 26.4 59.8 7.0 1.3 5.2 0.3

50～59歳 368 23.1 62.0 8.2 1.4 5.4 0.0

60～69歳 423 17.3 64.1 11.6 2.6 4.0 0.5

70歳以上 391 18.2 56.8 13.6 4.1 6.1 1.3

男性 1,161 25.2 55.0 10.5 3.4 5.3 0.5

女性 1,507 36.1 51.9 6.2 1.5 4.0 0.3

回答しない 22 22.7 45.5 22.7 0.0 9.1 0.0

新川地域 308 31.2 53.6 8.4 1.6 5.2 0.0

富山地域 1,306 31.3 54.0 8.2 2.5 3.9 0.2

高岡・射水地域 751 30.8 53.1 8.1 2.7 4.8 0.5

砺波地域 330 32.4 50.6 8.2 1.5 6.4 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 30.8 53.7 8.3 2.2 4.5 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 58.3 4.2 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 30.0 45.0 10.0 2.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 37.9 48.6 5.7 3.6 4.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 45.5 9.1 4.5 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 36.6 50.9 5.8 1.2 4.9 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 30.6 53.9 8.3 2.1 4.7 0.3

工場が多く集まっている地域 14 35.7 42.9 7.1 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 30.5 52.8 9.3 3.0 4.1 0.2

海に近い地域 142 34.5 54.9 5.6 0.7 4.2 0.0

山間地域 117 27.4 58.1 7.7 1.7 4.3 0.9

その他 19 15.8 42.1 21.1 10.5 10.5 0.0

富山県内 2,432 30.8 53.5 8.4 2.3 4.5 0.4

富山県外 259 35.1 51.7 6.2 1.9 5.0 0.0

なし 1,257 34.2 50.4 8.0 2.5 4.6 0.3

５年未満 516 29.5 55.2 8.5 1.9 4.7 0.2

５年以上10年未満 185 36.8 51.4 7.6 0.5 3.8 0.0

10年以上20年未満 181 36.5 46.4 8.8 3.3 5.0 0.0

20年以上 332 24.4 59.3 7.5 2.4 5.4 0.9

年
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性
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問 6-19-2 他の人のために、親切な対応や手助けをするよう心がけている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 31.3 53.3 8.2 2.3 4.6 0.4

結婚している 1,518 24.9 58.4 9.4 2.3 4.7 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 24.2 64.6 4.5 1.5 3.5 1.5

結婚していない 947 43.3 42.8 7.0 2.5 4.1 0.3

回答しない 32 21.9 46.9 12.5 0.0 18.8 0.0

いる 1,551 24.4 59.4 9.0 2.2 4.6 0.4

いない 1,105 41.2 45.1 7.0 2.5 4.0 0.3

回答しない 41 22.0 43.9 12.2 0.0 19.5 2.4

暮らしている 646 33.4 54.2 7.3 1.7 3.3 0.2

暮らしていない 2,047 30.6 53.0 8.5 2.5 5.0 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 31.2 52.6 7.5 2.9 5.2 0.6

配偶者のみ 393 21.1 62.3 9.7 2.0 4.1 0.8

子のみ 80 23.8 53.8 8.8 5.0 7.5 1.3

配偶者と子 558 28.0 56.5 9.3 2.3 3.9 0.0

配偶者と親 100 21.0 60.0 10.0 1.0 8.0 0.0

親のみ 318 33.3 48.4 9.7 3.5 4.7 0.3

親と兄弟姉妹 269 48.3 42.0 5.2 1.5 2.6 0.4

配偶者と子と親 174 23.6 67.8 4.0 1.7 2.9 0.0

親と祖父・祖母 110 48.2 40.0 5.5 0.0 6.4 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 36.4 47.7 8.1 2.8 4.7 0.4

いる 1,951 30.6 55.2 7.7 2.0 4.3 0.2

いない 663 35.0 47.7 9.2 3.2 4.5 0.5

回答しない 67 19.4 49.3 11.9 3.0 16.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 6-19-3 他の人のために、親切な対応や手助けをするよう心がけている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 31.3 53.3 8.2 2.3 4.6 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 30.8 51.7 7.0 3.5 6.3 0.7

会社・団体等の役員 215 30.2 57.2 7.4 2.3 2.8 0.0

正規従業員・職員 870 27.6 58.9 7.5 1.4 4.6 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 26.3 59.5 9.0 2.2 2.8 0.2

学生 444 56.1 34.9 4.3 1.6 3.2 0.0

主夫または主婦 183 27.9 53.0 8.7 2.2 7.7 0.5

無職 337 18.1 53.7 15.1 5.0 6.2 1.8

回答しない 47 27.7 48.9 6.4 4.3 12.8 0.0

農林漁業 45 15.6 57.8 11.1 4.4 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 19.8 68.1 5.2 2.6 3.4 0.9

製造業 403 20.1 58.3 13.4 2.7 5.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 28.2 48.7 10.3 2.6 10.3 0.0

情報通信業 28 46.4 35.7 10.7 3.6 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 14.3 66.1 8.9 1.8 8.9 0.0

卸売業・小売業 146 27.4 63.7 4.1 1.4 3.4 0.0

金融業・保険業 42 40.5 59.5 0.0 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 40.0 6.7 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 74.4 5.1 0.0 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 38.7 54.8 3.2 1.6 1.6 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 28.9 55.3 7.9 2.6 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 43.1 52.8 1.4 0.0 2.8 0.0

医療、福祉 264 36.4 54.5 5.3 1.5 2.3 0.0

その他のサービス業 118 29.7 55.9 7.6 1.7 5.1 0.0

公務 97 35.1 55.7 6.2 1.0 2.1 0.0

その他 90 22.2 60.0 12.2 2.2 3.3 0.0

300万円未満 1,377 31.6 51.7 9.7 2.4 4.0 0.7

300万円以上　500万円未満 570 26.1 61.8 6.3 2.1 3.7 0.0

500万円以上　700万円未満 214 26.2 58.4 10.3 0.5 4.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 25.0 61.8 9.2 0.0 3.9 0.0

1,000万円以上 21 14.3 76.2 0.0 0.0 9.5 0.0

回答しない 334 43.1 39.5 5.1 4.2 8.1 0.0

300万円未満 343 22.4 52.8 14.3 4.7 5.0 0.9

300万円以上　500万円未満 483 26.7 58.8 8.3 2.5 3.5 0.2

500万円以上　700万円未満 426 30.8 55.6 7.3 2.3 3.5 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 31.9 55.9 7.8 1.0 3.2 0.2

1,000万円以上 264 33.7 56.4 5.7 0.4 3.8 0.0

わからない・回答しない 702 36.8 46.4 7.0 2.7 6.8 0.3

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 6-20-1 他の人が自分と異なる価値観や意見を持っていても、それを尊重している。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.6 54.6 7.0 1.6 6.9 0.4

15～19歳 386 57.3 34.7 0.8 0.8 6.5 0.0

20～29歳 373 44.5 42.6 5.4 1.1 6.2 0.3

30～39歳 369 29.3 56.4 6.2 1.9 6.0 0.3

40～49歳 386 23.1 62.7 6.5 2.1 5.4 0.3

50～59歳 368 21.7 59.2 10.1 1.6 7.3 0.0

60～69歳 423 16.5 64.1 9.9 1.7 7.3 0.5

70歳以上 391 16.6 61.1 9.5 2.3 9.2 1.3

男性 1,161 26.6 55.2 8.2 2.5 7.1 0.4

女性 1,507 31.9 54.2 6.0 0.9 6.6 0.3

回答しない 22 27.3 45.5 9.1 0.0 18.2 0.0

新川地域 308 32.5 52.3 5.5 1.9 7.5 0.3

富山地域 1,306 29.1 56.2 6.3 1.8 6.5 0.2

高岡・射水地域 751 28.8 52.7 8.8 1.6 7.7 0.4

砺波地域 330 30.9 54.5 6.7 0.9 6.1 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 28.8 55.6 7.0 1.6 6.7 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 62.5 33.3 0.0 0.0 4.2 0.0

一戸建て（借家） 40 32.5 50.0 2.5 0.0 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 35.0 45.7 7.1 2.9 9.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 31.8 9.1 4.5 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 37.2 47.3 4.0 1.5 9.5 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 28.8 55.5 7.4 1.7 6.5 0.2

工場が多く集まっている地域 14 35.7 35.7 7.1 7.1 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 28.1 56.2 7.5 1.7 6.1 0.4

海に近い地域 142 29.6 57.0 4.9 1.4 7.0 0.0

山間地域 117 28.2 54.7 8.5 0.0 7.7 0.9

その他 19 31.6 47.4 15.8 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 29.6 54.3 7.1 1.6 6.9 0.4

富山県外 259 29.3 57.1 5.8 1.5 6.2 0.0

なし 1,257 32.7 51.3 6.6 1.7 7.5 0.2

５年未満 516 27.5 56.8 8.7 1.4 5.4 0.2

５年以上10年未満 185 38.9 49.2 4.9 1.1 5.9 0.0

10年以上20年未満 181 35.9 52.5 5.5 0.6 5.5 0.0

20年以上 332 22.0 61.4 5.7 2.7 6.9 1.2

性
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問 6-20-2 他の人が自分と異なる価値観や意見を持っていても、それを尊重している。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.6 54.6 7.0 1.6 6.9 0.4

結婚している 1,518 22.3 60.6 9.0 1.6 6.2 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 19.7 61.6 7.1 2.0 8.1 1.5

結婚していない 947 43.7 43.8 3.5 1.6 7.1 0.3

回答しない 32 21.9 37.5 12.5 0.0 28.1 0.0

いる 1,551 21.3 61.4 9.0 1.7 6.2 0.4

いない 1,105 41.4 45.5 4.0 1.6 7.1 0.3

回答しない 41 22.0 39.0 9.8 0.0 26.8 2.4

暮らしている 646 29.7 54.8 6.5 1.9 7.0 0.2

暮らしていない 2,047 29.6 54.4 7.1 1.6 6.9 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 27.7 51.4 7.5 4.6 8.1 0.6

配偶者のみ 393 20.6 65.4 7.6 0.8 5.1 0.5

子のみ 80 26.3 50.0 7.5 3.8 11.3 1.3

配偶者と子 558 24.0 59.1 10.2 1.6 5.0 0.0

配偶者と親 100 21.0 60.0 7.0 0.0 12.0 0.0

親のみ 318 33.6 52.8 4.4 1.6 7.2 0.3

親と兄弟姉妹 269 47.6 41.3 3.7 1.1 5.9 0.4

配偶者と子と親 174 19.5 67.2 6.9 1.7 4.6 0.0

親と祖父・祖母 110 44.5 47.3 1.8 0.0 6.4 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 35.4 47.0 6.8 2.1 8.1 0.6

いる 1,951 28.2 56.9 7.1 1.3 6.3 0.3

いない 663 35.3 48.4 6.2 2.6 7.2 0.3

回答しない 67 19.4 44.8 11.9 3.0 20.9 0.0

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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問 6-20-3 他の人が自分と異なる価値観や意見を持っていても、それを尊重している。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.6 54.6 7.0 1.6 6.9 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 31.5 54.5 4.2 2.8 6.3 0.7

会社・団体等の役員 215 27.0 55.3 8.4 2.3 7.0 0.0

正規従業員・職員 870 27.2 59.1 7.9 0.8 4.8 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 23.6 58.9 8.8 2.0 6.6 0.2

学生 444 56.3 35.1 1.1 0.7 6.8 0.0

主夫または主婦 183 21.9 57.9 6.6 1.6 10.9 1.1

無職 337 14.5 60.8 10.4 3.3 9.5 1.5

回答しない 47 25.5 51.1 4.3 4.3 14.9 0.0

農林漁業 45 20.0 55.6 8.9 4.4 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 24.1 59.5 8.6 1.7 5.2 0.9

製造業 403 22.3 58.3 9.2 1.5 8.4 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 25.6 61.5 2.6 2.6 7.7 0.0

情報通信業 28 50.0 46.4 0.0 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 62.5 14.3 1.8 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 24.0 62.3 8.2 0.0 5.5 0.0

金融業・保険業 42 31.0 54.8 9.5 4.8 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 25.6 56.4 5.1 5.1 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 41.9 50.0 4.8 1.6 1.6 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 31.6 60.5 5.3 0.0 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 40.3 50.0 6.9 0.0 2.8 0.0

医療、福祉 264 31.1 55.7 8.0 1.1 4.2 0.0

その他のサービス業 118 25.4 59.3 7.6 1.7 5.9 0.0

公務 97 26.8 60.8 7.2 0.0 5.2 0.0

その他 90 15.6 67.8 7.8 3.3 5.6 0.0

300万円未満 1,377 28.7 55.3 7.3 1.6 6.5 0.6

300万円以上　500万円未満 570 27.4 59.6 6.3 1.8 4.9 0.0

500万円以上　700万円未満 214 23.8 57.9 13.1 0.9 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 23.7 65.8 5.3 1.3 3.9 0.0

1,000万円以上 21 28.6 57.1 9.5 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 41.0 40.4 3.6 1.8 12.9 0.3

300万円未満 343 16.6 61.5 8.5 3.8 8.7 0.9

300万円以上　500万円未満 483 25.3 60.2 8.9 1.4 4.1 0.0

500万円以上　700万円未満 426 27.0 56.3 8.0 1.9 6.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 30.9 58.1 5.9 0.5 4.4 0.2

1,000万円以上 264 35.2 54.5 6.4 1.1 2.7 0.0

わからない・回答しない 702 36.3 45.4 5.4 1.6 10.8 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収


